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Úvod Rok s covidem

Naši milí přátelé, podporovatelé 
a příznivci, jsem tu zase po roce, abych 
vám napsala pár slov o tom, v jaké je 
nadace kondici, co se nám povedlo, 
nepovedlo, co je před námi.
Jaký byl rok 2020? Stojíme na prahu nové éry? Přejde to, co už více než rok  
prožíváme a bude pokoj? Ani já jsem si tuhle situaci neuměla představit a kladla jsem 
si otázky. Co bude s nadací? Co bude s našimi dárci? Co bude s našimi klienty? Na tu 
poslední otázku jsem měla odpověď nejdříve. Naši klienti tu jsou a pomoc potřebují 
stejně jako před pandemií. A sponzoři? Podporovatelé? Zachovali se skvěle. Oslovila 
jsem před létem některé větší dárce dopisem a podělila jsem se s nimi o tyto otázky 
a pochybnosti. Reakce? Více než milion korun na účtu během jednoho týdne. To byla 
jejich odpověď. Moc za tohle skvělé gesto děkuji. Uklidnilo mě.

A jak jsme ve výjimečné době pracovali? Mysleli jsme si asi všichni, že bude trvat 
chvilku. Ona se ale asi prodlouží víc, než bychom chtěli. Proto jsme se museli naučit 
věci, o kterých jsem si třeba já osobně v mých letech myslela, že mě už minou. 
Dozvěděla jsem se hodně o sobě, o mých kolegyních, ale i o vás, našich dárcích, 
podporovatelích.

Nejstarší z mých kouzelných vnoučat Kryštof mi dávno říká, babi ty jsi prostě ajťák. 
Nejsem, ale novým věcem se nebráním a jdu jim naproti. Proto jsem s pomocí mladších 
kolegyň a kolegů naprosto samozřejmě převedla nadaci na fungování v omezeném 
provozu, více méně na dálku. Provoz jsme omezili, ale i tak jsme naplno fungovali 
a fungujeme. Přijímáme žádosti, uzavíráme smlouvy s dárci i obdarovanými, platíme 
faktury. Poprvé jsem zažila marketingovou poradu, při které se nás sešlo osm, každá 
v jiném místě republiky. Viděly jsme se, slyšely jsme se, všechno jsme vyřídily 
a trvalo to polovinu času než jindy. Zalíbilo se mi to. Nebudeme to tak praktikovat 
i po této šlamastyce? Poznávám, co je v lidech, co se dokážou naučit, jak spolupracují 
a dělají věci, o kterých si mysleli, že jsou nemyslitelné. Kolektiv lidí v nadaci, 
o kterém vždycky říkám, že je to rodinné stříbro, se přetavil ve zlato. Díky!

Objevila jsem i jiné věci u našich sponzorů a partnerů, ne jenom peníze, ale upřímnou 
chuť pomáhat, jejich dobrá srdce. Děláme v nadaci krásnou práci a v tomhle divném 
roce mě posilují obrovské vlny solidarity. Ze všech stran přicházejí nabídky pomoci. 
Na žádnou z těchto aktiv nebylo třeba zakládat žádné ministerstvo. Jednoduše 
fungují v rámci skvělé a užitečné sítě někdy tak pomlouvaných neziskových 
organizací. Prostě občanská společnost žije. Jsem ráda, že jsem s nadací součástí téhle 
krásné aktivity lidí kolem nás.

Pryč už s pocity. Fakta. Nadace byla v roce 2020 úspěšná. Poskytli jsme klientům ve 
všech oblastech naší podpory více než 55 milionů korun a naše režie nepřekročila 
třináct procent, poměřováno k nadačnímu kapitálu, zapsanému v Obchodním 
rejstříku, který činí 76,6 milionu korun.

Práce mě i moje kolegyně stále baví a těší. Věřím, že je to poznat a že to i na vás 
z dalších řádků a stránek dýchne.
Praha, 8. června 2021 
 

Božena Jirků
ředitelka Nadace Charty 77

Věřili byste před rokem, že 
se o malém viru budeme bavit 
ještě dnes, že tak dlouho 
bude sužovat naše životy? 
Bez mučení se přiznám, že 
já ne. Také ale musím říci, 
že ten rok a situace, které 
čelíme, hodně změnila práci 
nadace i přístup našich dárců 
a partnerů.

Pár příkladů. Někteří sponzoři, dobrovolníci i naši 
partneři z Policie rozváželi od první chvíle nákupy, léky 
a další pomoc seniorům. Někteří vařili obědy a dávali je 
zdarma tam, kde bylo třeba, někde šili roušky, první i pro 
nás v nadaci našili třeba v Dejvickém divadle. Za velkou 
finanční částku v řádu skoro deseti milionů jsme vybavili - 
podle přání sponzora - nemocnice.

Jenom výčet aktivit. O některých podrobněji píšeme dále.
Začátek podivného období byl v dubnu 2020. Náš dlouholetý 
partner innogy se jako první rozhodl pomoci. Pokyn byl 
jasný, vyberte 6 až 12 organizací, které jsou velmi postiženy 
nouzovým stavem a hrozbou infekce, a rozdělte mezi ně 
500 tisíc korun z našeho aktuálního společného rozpočtu 
Fondu innogy. První pomoc v době covidové dostaly 
organizace z celé republiky: Portus Praha, Náruč Řevnice, 
MCU Koloseum z Liberce, Domov pro seniory E. Purkyňové 
z Prahy, Arpida České Budějovice, Život bez bariér z Nové 
Paky a Arkadie z Teplic.

Daruj Oběd, tak se jmenoval projekt, který jsme v první 
vlně covid-19 na jaře 2020 uskutečnili s internetovým 
hypermarketem Košík.cz. Vyzvali jsme naše příznivce 
a za každých 69 korun, které nám dárci poslali na náš 
transparentní účet, jsme společně s OfficeFood a DoDo 
dostali výborné obědy tam, kde byly nejvíc potřeba. Nakonec 
si na téměř 2000 obědech pochutnali osaměle žijící senioři, 
zdravotníci, sociální pracovníci nebo dobrovolníci v tzv. 
první linii.

S Policií přes bariéry sportujeme již tři roky. Za normálních 
okolností by na jaře policisté a policistky z Krajského 
ředitelství Středočeského kraje běhali po sportovištích 
s maturanty středních škol v celém kraji na podporu 
Konta Bariéry. Školy se ale zavřely, a tak to nebylo možné. 
Policisté nelenili a přes vysoké pracovní nasazení si našli 
čas a pomáhali seniorům, na které pandemie dopadla 

obzvláště tvrdě. Po večerech se potom měnili ve švadleny 
a krejčí a šili roušky, které přes den společně s dezinfekcí 
rozváželi do domovů pro seniory.

Největší finanční podporu v době pandemie, více než 
7, 2 mil. korun věnovala společnost Philip Morris ČR naším 
prostřednictvím pražským nemocnicím. Mimořádný 
finanční fond byl vázán na pomoc v boji s covid-19. Částka 
byla rovným dílem rozdělena mezi Všeobecnou fakultní 
nemocnici, Nemocnici Na Bulovce a Nemocnici Na Homolce. 
Z tohoto fondu, který jsme v nadaci spravovali až do jeho 
vyčerpání, si nemocnice pořídily vybavení, v té době pro 
ně naprosto klíčové a nedostatkové. Šlo například o plicní 
ventilátory, roušky, respirátory, jednorázové rukavice 
a kombinézy, či dezinfekční prostředky.

Spolupráce s Philip Morris ČR měla i druhou část. Ta se 
týkala seniorů a jejich života v osamění v první vlně 
covidové pandemie. Byli jsme prostředníky nádherného 
projektu Tablety od srdce. Ve spolupráci s Asociací 
poskytovatelů sociálních služeb jsme vytipovali a následně 
uzavřeli smlouvy s více než čtyřmi sty zařízeními, která 
pečují o seniory napříč celou republikou, a rozdělili mezi 
ně stovky tabletů. Ty umožnily klientům v době úplných 
zákazů návštěv propojení s rodinou, s dětmi, vnoučaty. Mělo 
to i druhý efekt, senioři se zase přiblížili moderní technice, 
kterou se jim i my v nadaci, v rámci projektu SenSen, 
snažíme přibližovat a zbavovat je strachu z nových věcí. 
Proto i 16 klubů SenSen bylo součástí tohoto projektu  
a 120 tabletů, které naši senioři v klubech dostali, využili 
při lekcích digitální vzdělanosti a při komunikaci mezi 
sebou. Skvělý projekt! 

Nadace zaštítila v listopadu charitativní sbírku, kterou 
uspořádali ve výjimečné situaci organizátoři ekonomického 
fóra Kostelec 2020, tzv. Českého Davosu. Výtěžek 
převyšující 72 tisíc korun posloužil k nákupu technického 
vybavení určeného k podpoře dýchání nemocných 
s covid-19 pro nejbližší nemocnici, kterou je Orlickoústecká 
nemocnice. Ta se v té době potýkala se zvyšujícím se 
počtem pacientů hospitalizovaných s covidem-19 a složitou 
personální situací.
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Člověk v nouzi
Ze speciálního fondu Člověk v nouzi Konto Bariéry podporuje 
žadatele, kteří se ocitli v těžkých životních situacích a pomůže 
jim třeba menší, ale pro ně v té chvíli velice důležitá finanční 
podpora. V roce 2020 jsme schválili pomoc pouze pro jednoho 
žadatele.

Osobní asistence
Financování osobní asistence podporujeme celá léta. Díky 
podpoře Nadačního fondu Avast  podporujeme klienty, kteří to 
přes své postižení nevzdávají a plně se zapojují do života. Stojí 
je hodně peněz a zdaleka jim nestačí ani nejvyšší příspěvek na 
péči. V roce 2020 jsme podpořili více něž 15 klientů a podpořili 
jsme je částkou kolem půl milionu korun.

Vzdělávací kurzy, počítače a další 
pomůcky a programy odstraňující 
bariéry
V této kategorii se sešly žádosti, u nichž jsme podpořili speciální 
vzdělávací pomůcky, např. pořízení dotykového monitoru, 
programu na ovládání počítače očima nebo komunikačních 
pomůcek pro nevidomé a neslyšící. Malými příspěvky jsme 
podpořili i nákupy tabletů a iPadů. Také jsme se finančně 
podíleli na pěti projektech, které rozšiřují vzdělávání. Podpořili 
jsme tvůrčí dílny pro lidi s postižením, kurz arteterapie, 
jazykové rehabilitace nebo účast na mezinárodní konferenci 
pro neslyšící. Celkem jsme v této kategorii podpořili 7 žadatelů 
částkou převyšující 50 tisíc korun.

Vybavení pro zlepšení péče
V této kategorii poskytujeme podporu převážně zařízením, 
které pečují o handicapované, nemocné a seniory. V roce 2020 
bylo mezi dva žadatele rozděleno 30 tisíc korun. Přispěli jsme na 
vybavení chráněných dílen Sdružení TULIPAN, z.s. a na zařízení 
chráněného bydlení Vítejte…o.p.s.  

Léčebné přístroje a pomůcky, zákroky
Konto Bariéry v roce 2020 podpořilo jednu žádost o příspěvek  
na léčebné pomůcky částkou převyšující 15 tisíc korun.

Dej si kabát do šatny
Spolupráce s Dejvickým divadlem začala v roce 2016 setkáním 
při představení Kakadu, příběhu autistické dívky v podání 
Simony Babčákové. Pokračovala další roky, i v roce 2020, i když 
se nehraje ani tato hra, ani divadlo vůbec a šatna není v provozu. 
Princip pomoci autistům jsme výjimečně trošku opustili a 
vyhověli divadlu. Speciální akce, které v divadle zorganizovali, 
přinesly po vzájemné dohodě na tento účet peníze na podporu 
rodiny mladého inspicienta divadla, kterého přemohla zákeřná 
choroba. Pomohli jsme částkou 90 000 korun.

Ozdravné pobyty a různé
Nezařaditelných projektů, kterých se v jednotlivých kategoriích 
nedopočítáte, je šest. Patří jim proto označení Různé a dokládají 
individuální přístup Konta Bariéry ke každé žádosti. Do této 
kategorie patří například podpora rozšíření dobrovolnického 
programu Asistence o.p.s. V roce 2020 bylo mezi 7 žadatelů 
rozděleno přes 100 tisíc korun.

Rada projektu v roce 2020 
Štěpán Beneš, Luboš Beniak, Martin Bojar, Běla Hejná,  
Božena Jirků (ředitelka Konta Bariéry), Jan Kačer, Martin 
Kovář, Jan Marušiak, Jan Mühlfeit, Jiří Lábus, Jan Pičman, 
Jiřina Šiklová, Dana Štěrbová, Jaroslav Šturma, Lia Vašíčková, 
Ludmila Vostřáková

Partneři projektu 
40 000 dárců, kteří podporují Konto Bariéry každý měsíc 
pravidelným příspěvkem.

 
 

          

           

           

Mediální partneři: 

       

 
           

Roční bilance projektu
Dvacet osm let pomáhá Konto Bariéry lidem s handicapem 
a nic na tom nezměnil ani pandemií poznamenaný rok 2020. 
Tento stěžejní projekt Nadace Charty 77 je tak nejdéle trvající 
veřejnou sbírkou u nás. Každý rok do ní přispívají tisíce  
pravidelných dárců. V roce 2020 zaslali na transparentní účet 
Konta Bariéry téměř 14 milionů korun. Dárce oslovujeme také 
direct mailovými kampaněmi. Informujeme je v nich o tom, co 
je v naší práci nového. Zpravodaj posíláme většinou jednou za 
rok i novým skupinám lidí. Kontu Bariéry přináší tato aktivita 
hodně peněz a velké množství nových dárců. V průběhu roku 
jsme takto oslovili více než 300 tisíc lidí.

Orgánem Konta Bariéry je Rada Konta Bariéry. Na svých 
pravidelných zasedáních rozhoduje o výši podpory pro 
každého žadatele. V roce 2020 se Rada sešla celkem sedmkrát 
a kvůli naprosto bezprecedentním událostem se většina 
setkání uskutečnila virtuálně přes videohovorové služby. 
Členové rady se technickými výzvami ale nenechali zastrašit 
a v průběhu roku schválili 335 žádostí o pomoc od lidí 
s handicapem a organizací, které o ně pečují. Schválená 
podpora dosáhla částky téměř pět milionů korun.

Ve finanční části výroční zprávy zveřejňujeme detailní 
přehled obdarovaných, účel, na který příspěvek obdrželi 
i poskytnutou částku. Většinu obdarovaných tvoří fyzické 
osoby. U poskytovaných příspěvků v tomto případě dodržujeme 
zákon na ochranu osobních údajů a osobní data neuvádíme. 
Uvádíme pouze seznam všech kategorií, v nichž Konto Bariéry 
finanční příspěvky poskytuje, protože detaily jsou obecně známy 
a zveřejňujeme je ve všech našich propagačních materiálech i na 
našich webových stránkách.

Rehabilitační a kompenzační pomůcky
Ze základního fondu Konta Bariéry přispíváme na všechny 
typy rehabilitačních a kompenzačních pomůcek (mechanické 
i elektrické vozíky a jejich doplňky, chodítka, rehabilitační 
kočárky, cyklovozíky, tříkolky, zvedáky, protézy, stropní 
systémy, rehabilitační lůžka a další). V roce 2020 podpořilo 
Konto Bariéry v této kategorii 189 žadatelů a schválilo pro ně 
podporu, která se blíží 2 500  000 korun.

Bezbariérové úpravy
V roce 2020 jsme podpořili 26 žadatelů. Částka schválená na 
financování těchto projektů přesáhla půl milionu korun. Z toho 
zhruba polovina směřovala na podporu odstraňování bariér ve 
veřejných budovách a školách. Na pořízení schodolezů a plošin 
k bytům jsme přispěli částkou 230 tisíc korun a téměř 100 tisíc 
korun putovalo na úpravy obydlí žadatelů. Peníze jsou čerpány 
po dokončení stavebních úprav v průběhu roku, anebo v dalším 
období půlročně podle harmonogramu oprav.

Stipendium Bariéry
Konto Bariéry v červnu 2020 vyhlásilo již dvacátý druhý ročník 
Stipendia Bariéry. Dlouhodobý unikátní vzdělávací projekt je 
financován z výnosů aukčních salonů Konta Bariéry.

Rada Konta Bariéry pro tento ročník upravila podmínky pro 
podání žádosti o stipendium, nově tedy mohou požádat studenti, 
kteří nepřesáhli 30 let věku. Stipendium pro školní resp. 
akademický rok 2020/2021 získalo 52 studentů. Naši stipendisté 
studují na středních a vysokých školkách v rámci celé České 
republiky, mj. na Univerzitě Karlově v Praze (15), Metropolitní 
univerzitě Praha (4), Masarykově univerzitě v Brně (4)  
či Univerzitě Palackého v Olomouci (4), dvě studentky 
podporujeme také při studiu hudebních oborů v zahraničí, 
v Nizozemí a USA. Celková částka rozdělená pro tento ročník 
Radou Konta Bariéry byla 1 395 000 korun.

Někteří stipendisté úspěšně završili studium bakalářským či 
magisterským titulem. Měsíční příspěvek handicapovaným 
studentům je nejen motivací, ale i finanční pomocí, bez které by 
nemohli studium dokončit, získat kvalitní vzdělání a mít tak 
lepší možnost uplatnění na trhu práce.

Pomoc sluchově postiženým 
spoluobčanům
Dlouhodobě podporujeme pořizování nejmodernějších pomůcek 
pro sluchově postižené. Přispíváme na digitální sluchadla, FM 
systémy i na nejnovější řečový procesor Nucleus Freedom, který 
je podstatně komfortnější než předcházející systémy. Žádostí 
v této kategorii rok od roku přibývá. V roce 2020 jsme poskytli 
příspěvek na sluchadla 67 žadatelům a dalších 12 získalo 
příspěvek především na řečové procesory a příslušenství. 
Celkově byla uvolněna částka, která se blíží jednomu milionu 
korun.

Fond API
V souladu s přáním sponzora, který finančně podporuje tuto 
část naší práce, zařazujeme do tohoto fondu přednostně matky 
postižených dětí, samoživitelky a také rodiny dětí, které 
vzhledem k diagnóze nezískají od státu příspěvek na automobil. 
Projekt je podporován společností API CZ. Přispívá Kontu 
Bariéry 2 % z ceny každé zakázky. Celkový dar v roce 2020 činil 
téměř 600 tisíc korun, z tohoto daru bylo podpořeno 8 žádostí 
částkou 325 tisíc korun. 

Automobily pro organizace
Konto Bariéry přispívá na pořízení, opravy a speciální úpravy 
automobilů pro organizace, které automobily potřebují pro 
zajištění svojí činnosti, například do zaměstnání, škol, 
stacionářů apod. Našimi klienty v této kategorii jsou různé 
spolky, sdružení a charity. V roce 2020 jsme podpořili 14 žádostí 
celkovou částkou téměř 400 tisíc korun.
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Bionické protézy
V roce 2020 pokračoval úspěšný projekt Bionické protézy. 
Impulzem ke vzniku tohoto ojedinělého projektu v roce 2017 
byl příběh Kamily Šabršulové, která se narodila bez ruky 
a otestovala protézu se senzory a čipy, která ruku může 
téměř nahradit. Příběh zvedl vlnu solidarity dárců, ale 
i handicapovaných, kteří by protézu také potřebovali.

Získání protézy je těžká a pořád nesnadno dostupná věc. 
Podařilo se nám úspěšnými sbírkami a velkou publicitou 
v médiích vzbudit zájem o tuto problematiku nejen širší 
veřejnosti, ale také těch, kteří rozhodují o úhradách těchto 
náročných pomůcek. Pokládáme také trochu za náš úspěch, 
že na začátku roku 2019 došlo ke zlomovému rozhodnutí 
pojišťoven, které začaly hradit bionické protézy zatím 
pro osoby s vrozenou amputací. Očekáváme, že se náhled 
pojišťoven změní také u lidí, kteří přišli o končetinu 
následkem onemocnění či úrazu během života.

Ani tak silný charitativní projekt jako je Konto Bariéry 
si nemůže dovolit financovat tyto nákladné pomůcky bez 
mimořádné solidarity dárců. A tak za každou pořízenou 
protézou je pomoc médií, influencerů nebo významný dárce.

Příběhy Amálky, Jendy a dalších přiměly naše podporovatele 
k mimořádné pomoci a my za ni děkujeme. Amálka (15) přišla 
o ruku a Jenda (16) o nohu kvůli onkologickému onemocnění. 
Protože se u nich jedná o amputaci získanou, nemají tudíž 
nárok na příspěvek od pojišťovny na protézu. Ten by měli 
pouze v případě, že by jim chyběly alespoň dvě končetiny. 
Proto jsme se rozhodli jim pomoci nejen my, ale hlavně naši 
dárci, sponzoři a podporovatelé.

V roce 2020 jsme z projektu podpořili 5 klientů Konta Bariéry. 
Rozdělili jsme mezi ně více než 6 milionů korun.

Nový start
Z projektu Nový start jsme v roce 2020 rozdělili 2 157 764 
korun mezi 22 žadatelů, kterým se vinou nešťastné náhody, 
zrádné nemoci či nehody změnil celý život. 

Projekt již od roku 2008 pomáhá lidem, kterým se za 
posledních 12 až 18 měsíců stal úraz, nebo jiným způsobem 
došlo k nevratným změnám jejich zdravotního stavu, 
v novém rozjezdu, v novém startu do života.

Z Nového startu přispíváme žadatelům na překonávání ryze 
praktických problémů. Pro start do nového života je potřeba 
odstranit mnoho bariér, počítat s investicemi na úpravy aut, 
bydlení, na nákup vozíku i dalších pomůcek. Každý člověk 
po úrazu má samozřejmé nárok na pomoc od státu, ale o hodně 
věcí se musí postarat sám. Náš projekt těmto lidem umožní 
pouze lehčí start, nikoliv bezstarostný život.

Projekt se vymyká běžné agendě Konta Bariéry nejen úzkým 
výběrem potenciálních klientů, ale i výší příspěvku a šíří 
poskytované podpory. Maximální částka pro řešení potřeb 
jednoho žadatele je 100 000 korun. V 2020 žadatelé získali 
příspěvek na rehabilitace, bezbariérové úpravy bytů, na 
pořízení automobilů či rehabilitačních pomůcek nebo na 
nákup mechanických, elektrických a sportovních vozíků 
a jiných kompenzačních pomůcek.

Fond získal v tomto roce mimořádný dar. Dědictví 
vozíčkářům věnoval devadesátiletý liberecký lékař a 
podpořil náš fond Nový start částkou téměř čtyři miliony 
korun.

Rada projektu
Božena Jirků, Martin Kovář, Karolina Polverini

Sport bez bariér
Od roku 2006 z projektu Sport bez bariér podporujeme 
především rekreační sport, sport pro volný čas a výkonnostní 
sport na úrovni pořádání pravidelných soutěží pro sportovce 
s různým typem postižení.

Projekt jsme založili proto, abychom upozorňovali na 
problémy spojené s financováním sportu tělesně postižených 
sportovců. Proto organizujeme různé akce, které přinášejí 
finanční prostředky pro tuto cílovou skupinu. Mezi adresáty 
podpory byli jednotlivci i organizace. Příspěvky žadatelé 
využili na pořádání sportovních akcí nebo na nákup 
speciálních sportovních pomůcek.

V roce 2020 jsme podpořili 42 žadatelů a rozdělili mezi ně 
přes 1,1 milionu korun.

Rada projektu
Božena Jirků, Martin Kovář, Dana Štěrbová a Tomáš Pouch

Bez faulu

Konto Bariéry se opět zapojilo do charitativního projektu 
České basketbalové federace „Bez faulu“. Do projektu 
se zapojují ČBF basketbalové kluby, generální partner 
Kooperativa NBL i basketbaloví fanoušci. Projekt v roce 2020 
vynesl přes 166 tisíc korun. Výtěžek udělal radost Marii N., 
která si mohla pořídit nový vozík s elektrickým pohonem.

 

Golf

V roce 2020 se konal opět charitativní golfový turnaj Tomas 
Golf Cup, tentokrát již po čtrnácté. Tradičně pod heslem 
Tomášové pomáhají Tomášům, byli účastníky pouze Tomášové 
oblečeni v barvách Republiky Svatý Tomáš a Princův ostrov. 
Výtěžek turnaje přesáhl 71 tisíc korun. Finanční podpora 
pomůže Tomášovi K. uhradit handbike.

 C M Y K

 48 93 0 0

 4 74 3 0

 12 0 74 0

 0 31 78 0

 82 62 0 0

 63 31 0 0

 37 4 0 0

 54 30 100 7

 32 8 86 0

 75 5 100 0

 44 0 98 0

 0 95 95 0

 0 0 0 100

Fénix, Brno
Foto ottobock.©

Triatlon, Honza T.
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Sponzorské podúčty, 
mimořádné sbírky,  
propagační zásilky
Nebylo by správné, nezmínit se o této možná méně viditelné, 
ale důležité součásti naší práce.

Nadace mnoho let poskytuje zázemí svým klientům, kteří 
potřebují např. vozík, na který stát a pojišťovny přispívají 
částkami, které jsou zlomkem ceny, jinou drahou sportovní 
pomůcku, automobil, rehabilitace a mnoho dalších 
potřeb. Nejsou to potřeby nadstandartní, ale nejsou levné. 
Nekritizujeme systém, ale hledáme v nadaci možnosti, jak 
kromě standartního nadačního příspěvku pomoci tam, 
kde víme, že je to opravdu třeba. Prostě pomoci i dalším 
způsobem. Tyto účty otevíráme lidem, které dlouho známe 
a máme prověřené jejich rodinné zázemí.

Nadace je v tom případě důvěryhodný maják, který jim 
pomáhá. Oni sami ale musí pro splnění svých potřeb 
a snů hodně udělat. Musí to jednak sami chtít, ale mít 
pro to i předpoklady. Umožníme jim oslovit své přátele, 
sponzory v místech, kde žijí. Nadace přijme účelový dar pro 
toho kterého klienta a dárci poskytne darovací smlouvu 
a potvrzení pro daňové účely. Je to jednoduché, vše přesně 
podle zákona, a pomůže to desítkám lidí za rok.

V loňském roce jsme dali možnost získat tímto způsobem 
peníze zhruba 80 našim klientům. Na účtech se shromáždilo 
více než 19 milionů korun. Všechny peníze jsou postupně 
účelově používány na financování předem jasně stanovaných 
a smluvně zajištěných potřeb. Režii nadace do těchto podúčtů 
nezapočítáváme. Peníze jsou stoprocentně určeny pro 
klienty.

Od roku 2003 spolupracujeme se společností Fundraising, 
s.r.o. na projektu rozesílání propagačních zásilek o naší práci 
a o potřebách konkrétních lidí, o nichž v dopisech píšeme. 
S osvědčeným partnerem každý rok vyhodnotíme spolupráci 
a naplánujeme její intenzitu na další rok. V roce 2020 jsme 
rozeslali zhruba 300 000 zásilek a výnos za celý rok dosáhl 
téměř 14 milionů korun. Všichni žadatelé, jejichž příběhy 
jsme rozeslali, dostali to, o čem jsme v zásilkách dárcům 
psali.

Fond Gábi
Biatlonistka Gabriela Soukalová s Kontem Bariéry 
spolupracuje od roku 2016. Základem finančního kapitálu 
fondu je dar obrazů, jejichž aukce proběhla při křtu 
autobiografie Gabriely Soukalové.

Charitativní iniciativa Gabriely Soukalové pokračuje. 
Její touhou je podporovat především osoby s poruchami 
příjmu potravy. Fond mohou podpořit i fanoušci i sponzoři 
a obdivovatelé Gábiny.
 

Mapy bez bariér
V závěru roku 2015 byl na portále www.mapybezbarier.cz 
spuštěn projekt Mapy bez bariér s cca 600 profesionálně 
zaměřenými a zmapovanými turisticky zajímavými objekty 
na území celé České republiky. Lidé s pohybovým omezením 
tak mohou získat kvalitní informace o přístupnosti 
jednotlivých objektů. Pro rychlou a snadnou orientaci slouží 
symboly zelené, oranžové a červené barvy. Zeleně znázorněná 
budova je plně přístupná, má dostatečně široké dveře, 
výtah či přístupné toalety. Oranžová vlaječka značí budovu 
přístupnou pro vozíčkáře jen s asistencí, červený symbol 
pak zastupuje jen těžce přístupný objekt. U každého objektu 
je navíc možné zobrazit i detailní popis a zjistit, jaká jsou 
případná omezení a jejich přesné parametry.

V roce 2020 se Mapy bez bariér rozrostly o další zmapované 
objekty. Využity byly jak existující data, tak i informace 
o přístupnosti budov, které se podařilo nově získat. Projekt 
je tak s více než 31 000 záznamy nejobsáhlejší mapou 
přístupnosti v ČR. Patří také mezi největší přispěvovatele na 
mezinárodním portále accessibility.cloud, který je určený 
ke sdílení otevřených dat o přístupnosti objektů.
Mapy bez bariér byly spolufinancovány z fondů Evropské 
unie. Nadace garantuje pětiletou udržitelnost projektu.

 

Partneři

      

        

Banka bez bariér
Již po jedenácté bylo Konto Bariéry vyhlašovatelem 
a odborným garantem kategorie Banka bez bariér 
v rámci tradiční a prestižní soutěže Banka roku. Čtrnáct 
vozíčkářů a osm lidí se sluchovým postižením hodnotilo 
bezbariérovost devíti největších bank. Výběr pobočky byl 
osobní záležitostí každého z nich. Hodnotitelé se zaměřili 
především na architektonické a komunikační bariéry, na 
možnost využít nabízených služeb pomocí internetového 
bankovnictví a v neposlední řadě také na profesionalitu 
a ochotu zaměstnanců těchto bank. Na prvním místě se v roce 
2020 umístila Československá obchodní banka. Druhé a třetí 
místo obsadily Česká spořitelna a Komerční banka.

Počítače proti bariérám
Před více než dvaceti lety jsme tímto, tenkrát převratným 
projektem, přivedli naše handicapované klienty k počítačové 
technice především jako k pracovnímu a studijnímu nástroji. 
Projekt vznikl ve spolupráci se společností Microsoft a byl 
jedinečný i v rámci celé Evropy. Dnes je počítač samozřejmou 
součástí života. Projekt se výrazně zmenšil a omezil na 
poskytování repasovaných počítačů od našich partnerů.

Repasovaná technika a základní software
I v roce 2020 jsme poskytovali repasovanou techniku včetně 
veškerého příslušenství, jak individuálním žadatelům, tak 
organizacím. Dlouholetým partnerem, od kterého techniku 
získáváme, je ČSOB a nově také Pražská plynárenská a.s. 
Díky společnosti Microsoft máme pro žadatele k dispozici 
licencovaný software MS Windows a MS Office a od 
společnosti Avast jejich antivirový software. 

Rada projektu
Božena Jirků, Martin Bojar, Jiří Devát, Martin Kovář

 

    
 

 
ŠKODA Neřídit
Díky novému společnému projektu ŠKODA AUTO a.s. a Konta 
Bariéry v roce 2020 získalo 13 lidí s handicapem příspěvek 
na absolvování autoškoly v celkové výši téměř 160 tisíc 
korun. Grantový program ŠKODA Neřídit je určen pro tělesně 
postižené s průkazem ZTP nebo ZTP/P, kteří doposud nejsou 
držiteli řidičského průkazu a jejichž hendicap umožňuje 
řídit osobní automobil. Finanční příspěvek až do výše 15 
tisíc korun na absolvování autoškoly obdrží žadatelé, kteří 
zašlou přihlášku a budou vybráni komisí složenou  
ze zástupců ŠKODA AUTO a Konta Bariéry.

 

Run and Help

Více než 6 milionů korun a pomoc pro desítky lidí se 
zdravotním postižením. To je šest úspěšných ročníků Run 
and Help. Za dobu trvání projektu jsme podpořili téměř  
140 lidí.

V roce 2020 proběhl již šestý ročník Run and Help a byl 
netradiční. V předchozích letech s námi hromadně běhaly 
školy, firmy, sportovní kluby nebo i celé obce. Kvůli 
opatřením proti šíření koronaviru v roce 2020 nic takového 
nebylo možné. Běhat individuálně ale šlo a toho jsme využili. 
Celkem 156 účastníků uběhlo celkem 450 kilometrů. 
Z výtěžku, který překonal 360 tisíc korun, jsme pomohli 
deseti lidem s handicapem. Byla mezi nimi i Lucka, která 
potřebovala bionickou protézu paže.

Projekt Run and Help je ideální způsob, jak protáhnout tělo 
a zároveň pomoci dětem i dospělým s handicapem. Podstata 
projektu je jednoduchá – kolektivy se zapojí do běhu, pro 
který si zvolí dobu konání a různou délku trasy. Za každý 
uběhnutý kilometr, kolečko nebo ovál přispěje každý 
účastník domluvenou částku. Peníze, které běžci věnují, 
pomohou postiženým dětem.

Kinematograf bratří Čadíků
Kinematograf jezdí po České republice od roku 1992. 
Dobrovolné vstupné věnují bratři Josef a Pavel Čadíkovi 
po celá léta na podporu charitativních organizací. Diváci 
letních kin podporují Konto Bariéry od roku 2008. Za léta 
spolupráce jsme společně podpořili velké množství žadatelů. 
V roce 2020 diváci pojízdného kina přispěli dobrovolným 
vstupným na podporu handicapovaných částkou 1 300 000 
korun. Podporu získalo 63 žadatelů. Financujeme z nich 
například rehabilitace, ozdravné pobyty a  zdravotnické 
projekty, které jinak Konto Bariéry nepodporuje, a dražší 
pomůcky WalkAide, Motomed a další.
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Akce spojené 
s Kontem Bariéry
Rodinným stříbrem Konta Bariéry jsou naši individuální 
dárci. Je jich zhruba čtyřicet tisíc a naši veřejnou sbírku 
podporují již 27 let. Dárci jsou z celé republiky, a tak se Konto 
Bariéry často objevuje jako záštita u desítek vydařených akcí 
i v těch nejodlehlejších částech země. Konto Bariéry se díky 
těmto drobným beneficím dostává i k lidem, kteří o nás třeba 
ještě neví.

Navíc se nezřídka stává, že se jednorázová nebo malá akce 
změní v dlouhodobý projekt, na který jsme potom pořádně 
hrdí. Takto vznikly projekty Run and Help, Kinematograf 
bratří Čadíků a také jedinečná spolupráce s Dejvickým 
divadlem. Jsou to už dnes samostatné projekty Konta 
Bariéry.

Podporujeme důvěryhodné benefice, které většinou pořádají 
nadšenci ve volném čase. My jim svěříme naše logo, záštitu 
a dobré jméno. Stejně jako další naše projekty byly i tyto akce 
v roce 2020 poznamenané pandemií covid-19. Nebylo jich 
sice tolik jako v předchozích letech, ale jejich cíl byl stejný - 
pomáhat handicapovaným.

Charitativní dražby ve prospěch lidí s handicapem patří 
již k tradičním způsobům podpory. Například díky dražbě, 
kterou uspořádal basketbalový reprezentant Pavel Pumprla, 
získala handicapovaná sportovkyně Katka (23) téměř 200 
hodin osobní asistence.

V roce 2020 pokračoval náš úspěšný projekt, z něhož 
přispíváme na bionické protézy. Charitativní bazar Kup 
si karmu, který zorganizovaly influencerky ze sociálních 
sítí, vynesl 544 tisíc korun a pomohl Amálce (15) získat 
bionickou ruku. Pod názvem Pomoc z budoucnosti proběhla 
charitativní dražba počítače DELL, výtěžek organizátoři 
věnovali Lukášovi, který potřebuje novou bionickou ruku. 
V rámci akce Online dětský den se dražily zážitky a výtěžek 
přispěl Lucce (12), která přišla při autonehodě o levou 
ruku, na nákladnou bionickou protézu. V létě navíc pro 
Lucku uskutečnily charitativní bazar Nikol Štíbrová a její 
kolegyně Martina Pártlová a Veronika Arichteva z tria 3v1.

Nikol Štíbrová nám v roce 2020 opět pomáhala také na 
sociálních sítích. Podpory si velice vážíme, protože její 
výzvy na Instagramu mají vždy velký úspěch. Tímto 
způsobem se letos podařilo během jedno týdne vybrat  
1,5 milionu korun pro Jendu (16), který potřeboval novou 
bionickou protézu nohy.

Pokračovala také spolupráce s internetovým hypermarketem 
Košík.cz. Firma našim klientům darovala kredity pro 
on-line nákupy. Veliká pomoc pro ty, kteří mají hluboko do 
kapsy, ale hlavně daleko do každé samoobsluhy. Skvělá pomoc 
pro seniory i handicapované z řad našich klientů.

Stejně jako v předchozích letech s námi pomáhali středočeští 
policisté a studenti. Jarní kolo projektu Přes bariéry 
s policií bylo poznamenané pandemií. Školy se uzavřely, 
a tak policisté nemohli sportovat s maturitními ročníky. 
Nelenili a rozváželi dezinfekce a roušky do domovů pro 
seniory. Podzimní kolo proběhlo již tradičně na středních 
školách. Celkem se během roku podařilo vybrat 155 tisíc 
korun od Policie České republiky a 49 tisíc od Zdravotní 
pojišťovny ministerstva vnitra. Výtěžek pomohl  
Kryštofovi (5), který potřeboval nový vozík a rehabilitace.

Neztratili jsme ani důvěru velkého mediálního domu, 
společnosti Mafra. Naše dlouhodobá spolupráce dospěla 
k „zafixování“ termínu vánoční sbírky. Prosincová sbírka 
na iDNES.cz byla již šestnáctá v pořadí a sedmá společná 
s Nadací Agrofert. Výběr příběhu pro čtenáře je vždy 
společnou dohodou obou nadací a redakce. Letos to byl 17 letý 
Filip, který se zranil na trampolíně. Výtěžek 700 tisíc korun 
poslouží na přestavbu domu, kde bude bydlet.

Sedmým rokem máme skvělého partnera, společnost  
ČESKÁ LÉKÁRNA HOLDING, a.s. Její síť lékáren Dr.Max 
celoročně prodává červené nosy, které jsou nemalým zdrojem 
příjmů pro Konto Bariéry. Kromě toho jsme v prosinci předali 
tři Taxíky Maxíky.

Získat peníze na charitu, dělat dobro a pomáhat, umíme. Jsme 
důvěryhodná nadace a dárci nám věří. O tom svědčí roční 
obrat poskytnutých darů ve všech našich projektech, který 
i v nelehké době přesáhl 55 milionů. To všechno by nešlo bez 
skvělého týmu, který v nadaci máme, který ale také něco stojí. 
Zajištění peněz na tyto náklady, dělají nadaci největší vrásky 
na čele. Máme kolem sebe letité a věrné partnery, kteří si to 
uvědomují a z darů vždy vyčlení nějaké procento na zajištění 
provozu nadace. Jsou to naše největší fondy, PRE, innogy, 
ČSOB, nově Philip Morris ČR, ale také třeba firma VECOM, 
OttoBock a v posledních letech často i společnost Odysse44, 
úspěšného podnikatele Martina Kúšika, který s manželkou 
Darinkou dávají nadaci milion korun ročně na zajištění režie.

Zaměstnanecké sbírky

Už pátým rokem spolupracujeme s Finanční správou na 
celostátní zaměstnanecké sbírce, kterou pořádá pro své 
kolegy v nouzi, v těžké životní situaci. Poskytujeme naše 
zázemí a zkušenosti a spolupráce nám funguje. Zaměstnanci 
mezi sebou vybrali úžasných 674 363 korun pro dvě rodiny, 
které potřebují pomoc.

K nápadu se přidávají i další společnosti, a tak se 
zaměstnanecké sbírky s naší podporou konaly v dalších 
společnostech. V Moneta Money Bank se do sbírky zapojují 
zaměstnanci a přispívá i banka. Celkový výtěžek této 
zaměstnanecké sbírky překonal 700 tisíc korun a podpořil 
čtyři potřebné. Zaměstnanci společnosti Hyundai mezi 
sebou vybrali přes 162 tisíc korun pro svou handicapovanou 
kolegyni Vladislavu (52).

Vážíme si ale i malých firem. Například severomoravské 
Řeznictví H+H zopakovalo předvánoční dobročinnou 
akci. Společně se svými zákazníky pomohli třem dětem 
s handicapem - Arturovi, Mariance a Matyáškovi. 
Internetový obchod Grizly.cz podpořil Ondru, který 
potřeboval nový vozík. Znásobil dary, které Ondrovi poslali 
klienti e-shopu. 

Máme i pravidelé dárce, kteří každoročně v řádu desetitisíců 
korun podporují naše konkrétní klienty, malý výběr z nich: 
BSH, domácí spotřebiče, Oseva, Toyota, Ertl Glass a další.

Důvěryhodnost a transparentnost značky Nadace Charty 77 – 
Konto Bariéry byla v roce 2020 oceněna významným titulem 
Czech Superbrands Award HONORARY SUPERBRAND.

Prodejní předměty  
Konta Bariéry

Nosy

I v roce 2020 jsme prodávali červené nosy, které symbolizují 
Konto Bariéry od samého začátku, kdy se ve známém 
televizním spotu jeden malý kluk na vozíku líčil do podoby 
klauna. Vlastimil Brodský se k tomu podmanivým hlasem 
ptal: „Co všechno budou muset udělat, abychom si jich 
všimli?“ O více než dvacet let později společnost bere lidi 
s postižením jako svoji nedílnou součást. Rozličné předměty 
s tímto symbolem, s červeným nosem, slouží k tomu, aby 
si veřejnost každodenní charitativní práce Konta Bariéry 
všimla, a aby ji právě zakoupením červeného nosu podpořila. 
Nosy jsme prodávali v síti lékáren Dr.Max. V roce 2020 byl 
výtěžek z prodeje nosů téměř 140 tisíc korun.

Vánoční pohlednice

Vánoční pohlednice nabízí Konto Bariéry již od roku 1996. 
Autorkou vánoční pohlednice v roce 2020 byla výtvarnice 
Markéta Podhůrská.

Na úspěchu prodeje pohlednic Konta Bariéry se podílí 
již dvacet čtyři let společnost Model Obaly, která nám 
dodává pohlednice jako sponzorský dar. Prodej veřejnosti 
zajišťuje síť prodejen Kanzelsberger, knihkupectví Barvič 
a Novotný, knihkupectví Academia Brno, knihkupectví 
Otava a květinářství Erika. Internetový prodej vánoční 
pohlednice zajistila opět společnost Euromedia Group. 
Dvacetišestiletým partnerem, který celý projekt zajišťuje,  
je Antipol Brno CZ. www.projektypomahaji.cz

Vánoční pohlednice Markéty Podhůrské

Košík.cz
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Partnerské firemní fondy

Příjem z prodeje pohlednic byl tradičně věnován na 
bezbariérové úpravy všech typů škol v České republice.

   

Novoročenky a stolní kalendáře

V roce 2020 jsme připravili v pořadí již čtrnáctou nabídku 
firemních novoročenek pro Konto Bariéry.

Autory obrazových předloh pro firemní novoročenky byli 
Eugen Ivanov, Břetislav Kovařík, Alena Mazochová, Kristýna 
Mothejzíková, Radka Ondrová, Markéta Podhůrská, Sylva 
Prchlíková, Zdeňka Radičová, Simona Smutná, Antonín 
Vojtek, z portálu Fler Ilona Baštářová, Kateřina Bursíková, 
Eva Faldynová, Hana Žaneta Fleknová, Tereza Křemínská, 
Jana Lesňáková, Míša Mašková, Renata Šedivá, Petra 
Valouchová, dále pak děti ze soutěže „Děti malují pro Konto 
Bariéry“, Barbora Holečková, Natálie Husnajová, Adriana 
Prošková a handicapovaná autorka Kristýna Kadlecová 
(Domov Petra).

Obrazovou část stolních kalendářů tvořily vybrané  
práce zaslané do celostátních dětských výtvarných soutěží 
Děti malují pro Konto Bariéry pořádaných Střediskem 
volného času Lužánky Brno. Sponzorem přípravy, výroby 
a distribuce kalendáře a garantem jeho prodeje byla 
společnost Helma 365.

Příjem z prodeje stolního kalendáře byl věnován na nákup 
školních pomůcek pro zdravotně postižené děti.

  

Trička

Již šestým rokem jsme pod heslem Buď šik pro charitu 
prodávali vlastní kolekci triček. Autory originálních 
grafických návrhů byli tři přední čeští výtvarníci 
Stanislav Diviš, Věra Tataro a Jiří Votruba.

Známky Konta Bariéry

U příležitosti 25 let Konta Bariéry jsme vydali vlastní 
poštovní známku. Tváří první kampaně a zároveň motivu 
první známky Konta Bariéry je malý Pepíček – dětský klaun. 
Druhým motivem je typické kolo invalidního vozíku. Autory 
známek jsou Libuše a Kamil Knotkovi. Známky je možné 
zakoupit v našem e-shopu.
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Fond PRE

Dar v roce 2020 činil 3 000 000 korun.

Fond PRE vznikl v posledním čtvrtletí roku 2012 a zařadil 
se objemem finanční podpory mezi nejvýznamnější partnery 
nadace. Statut Fondu PRE stanovil, že příspěvky mohou být 
poskytnuty na řešení zdravotních a sociálních potřeb osob se 
zdravotním postižením. Podporuje pořízení rehabilitačních 
a kompenzačních pomůcek, odstraňování bariér, financování 
léčebných pobytů či sportovních pomůcek, které umožňují 
návrat lidí po úrazu zpět do aktivního života.

Jde o významný fond, který je specifický i svou velkorysostí. 
Maximální výše příspěvku může být až 200 000 korun. 
To umožňuje podpořit i výjimečnou žádost rozhodujícím 
způsobem. Nadace je odborným konzultantem a také 
administrativním zázemím pro naše partnery.

V roce 2020 jsme z Fondu PRE rozdělili přes 2,3 milionu 
korun mezi 75 žadatelů, jednotlivců i organizací.

Rada projektu
Pavel Elis, Ivona Ditrichová, Božena Jirků

Fond innogy

Dar v roce 2020 činil 1 000 000 korun.

Rok 2020 byl již sedmnáctým rokem spolupráce s partnery, 
jejichž pomoc za ta léta přesáhla 40 milionů korun.

Fond innogy pokračuje pod jiným názvem ve spolupráci, 
která plně navazuje na činnost společného Fondu RWE. 
Podporuje úspěšné a dobře zavedené organizace, které 
handicapovaným poskytují kvalitní služby a program.

Na seznamu podpořených organizací se nacházejí občanská 
sdružení, nadační fondy, speciální školy, ústavy sociálních 
služeb a sportovní organizace handicapovaných i jednotlivci. 
Účely podpory jsou různé; od sportovních a vzdělávacích 
aktivit přes nákladné rehabilitační a kompenzační 
pomůcky, příspěvky na automobily, rekonstrukce a vybavení 
chráněných dílen a pracovišť až po ozdravné a rehabilitační 
a lázeňské pobyty.

Za rok 2020 jsme z Fondu innogy podpořili 14 žádostí částkou 
převyšující 940 tisíc korun. 

Fond AVAST

Rok 2020 byl posledním rokem spolupráce s Nadačním 
fondem AVAST. Partnerem nadace byl od roku 2011. Také 
v roce 2020 byl klíčovým sponzorem projektu SenSen a 
projektu Sport bez bariér. Podílel se také na financování 
osobní asistence a byl hlavním partnerem Ceny Senior roku.

Rozdělení pomoci v roce 2020

Sport bez bariér  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 500 000 korun 

Osobní asistence   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 500 000 korun 

Projekt SenSen  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 800 000 korun 
(z toho pro Cenu Senior roku 300 000 korun)

V roce 2020 jsme čerpali finanční prostředky, které jsme 
obdrželi v roce 2019. 

Fond Globus

Dar v roce 2020 činil 1 684 981 korun.

Konto Bariéry a společnost Globus zahájily svůj společný projekt 
v roce 2002. Jde o náš nejstarší partnerský projekt, z kterého 
jsme pořídili už 83 vozů. Z každé prodané nákupní tašky – nyní 
papírové - je jedna koruna určena pro Konto Bariéry a v roce 
2019 přibyl i příspěvek padesát haléřů z každého prodaného 
ovosáčku. Výtěžek je určen na nákup velkoprostorových 
automobilů.
V roce 2020 jsme mohli zakoupit další tři vozy, které byly v září 
předány těmto organizacím: Sportovní klub vozíčkářů Praha, 
z.s., Handicap Zlín, z.s., a Sdružení Neratov, z.s.

Partnerem projektu je společnost Auto MOTOL BENI, a.s. ( je 
jedním z největších dealerů koncernu FORD v České republice), 
která poskytuje na dodané automobily zásadní slevu.

Partnerské fondy

Fond Linet

Společnost Linet poskytla v roce 2020 nefinanční dar 
v hodnotě 250 000 korun.

S firmou LINET spol. s r.o., největším a nejlepším 
tuzemským výrobcem nemocničních a pečovatelských lůžek 
a zařízení nemocnic vůbec, spolupracuje Konto Bariéry již 
devět let. Nastavili jsme program, který se co nejvíce dotýká 
samotné činnosti společnosti, jejího výrobního programu.

V roce 2020 jsme rozdělili zůstatek finančního daru z roku 
2019. Podpořili jsme 8 žadatelů částkou převyšující 240 
tisíc korun. Podpora byla určena především na rehabilitace 
a na nákup rehabilitačních a kompenzačních pomůcek, 
například mechanických a elektrických vozíků, speciálních 
polohovacích lůžek či zdravotních kočárků. Také v roce 2020 
společnost LINET spol. s r.o. věnovala věcný dar - špičková 
nemocničních lůžka a matrace.

Rada projektu
Božena Jirků, Petra Tomsová

Fond pomoci a společenské 
odpovědnosti ČSOB

Dar v roce 2020 činil 1 500 000 korun.

Spolupráce s Československou obchodní bankou pokračovala 
desátým rokem. Fond pomoci stále považujeme ve světě 
charity za raritu. Každý zaměstnanec banky, který má mezi 
klienty, ve své rodině nebo v blízkém okolí někoho, kdo 
potřebuje pomoc, dostává od banky možnost takového člověka 
navrhnout. Do fondu lze navrhnout pouze jednotlivce, 
fyzické osoby se zdravotním postižením, matky nebo 
rodiny, které se starají o handicapovaného člena rodiny, ale 
i opuštěného člověka, který se ocitl v životní tísni.

Maximální výše příspěvku byla stanovena na 30 000 
korun. Podpora je určena na pořízení rehabilitačních 
a kompenzačních pomůcek, na osobní asistenci pro děti 
a studenty s handicapem a na vzdělávání handicapovaných 
dětí. Nejvíce příspěvků z fondu putovalo na doplatek 
základních zdravotních pomůcek pro děti s postižením 
a na osobní asistenci.

V roce 2020 se sešla rada projektu čtyřikrát. Mezi 58 žadatelů 
bylo v průběhu roku rozděleno 1 636 593 korun.

Rada projektu
Eva Horucková, Božena Jirků, Jitka Švejcarová

Fond Dr.Max

Šestým rokem máme skvělého partnera, společnost ČESKÁ 
LÉKÁRNA HOLDING, a.s. a její síť lékáren Dr.Max. Klíčovým 
projektem je projekt Taxík Maxík. Dále společnost podpořila 
celoroční prodej nosů a v minulém roce sponzorovala 
charitativní představení v divadle ABC, které se však 
z důvodu pandemie covid-19 zatím neuskutečnilo. Objem 
finančních prostředků v roce 2020 byl 3 626 900 korun (z toho 
3 340 000 korun bylo určeno pro projekt Taxík Maxík).

Taxík Maxík

V roce 2020 proběhl již šestý ročník projektu Taxík Maxík. 
Jde o unikátní projekt seniorské dopravy. Obdarovaní, města 
napříč Českou republikou, získají automobil určený pro 
sociální účely, tedy pro přepravu seniorů a handicapovaných.

V podzimním období probíhá kampaň, kdy lékárny řetězce 
Dr.Max prodávají zboží vlastní značky, z jehož prodeje je 
určena částka (v roce 2020 jedna koruna) pro projekt Taxík 
Maxík. Díky výnosu loňského roku bylo možné zakoupit tři 
nová vozidla značky Ford (model Tourneo Connect) a zároveň 
přispět na obnovu vozidla městu z prvního ročníku projektu.

Po šestém ročníku již Taxíky Maxíky jezdí v devatenácti 
městech. K Liberci, Prachaticích, Ústí nad Orlicí, Kutné 
Hoře, Praze 5, Benešovu, Svitavám, Mostu, Praze 15, 
Písku, Frýdlantu nad Ostravicí, Českému Těšínu, Český 
Budějovicím, Vimperku, Havířovu a Šumperku se v roce 
2020 připojila další tři nová města: Město Orlová, Statutární 
město Ústí nad Labem a Město Čáslav. Jako provozovatele 
si města zvolila Oblastní spolek Českého červeného kříže 
Karviná, Pečovatelskou službu Ústí nad Labem, p.o. 
a organizaci ANIMA ČÁSLAV, o.p.s. Vozidla byla městům 
předána v prosinci 2020 a provoz služby byl zahájen v lednu 
2021. Statutární město Liberec, které se do projektu 
Taxík Maxík zapojilo již v roce 2015, pořídilo nové vozidlo 
s příspěvkem na počátku roku 2021 a Komunitní středisko 
KONTAKT Liberec plynule pokračuje v provozu služby, 
kterou si občané města velice chválí.

Partneři
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Tipfond

Dar v roce 2020 byl 500 000 korun.

V roce 2020 již šestnáctým rokem pokračovala spolupráce  
s majitelem sázkové kanceláře Tipsport.

Žadatelé se obracejí s projekty a žádostmi přímo na sázkovou 
společnost. Ta je předává nadaci s představou o podpoře. 
Tipsport využívá zkušeností nadace v oblasti charitativní 
práce a akceptuje naše doporučení a stanoviska při 
konečných rozhodnutích o podpoře. Nadace projekt zajišťuje 
administrativně. Majitel podporuje především samotné 
handicapované, matky s postiženými dětmi, lidské osudy, 
které ho osloví.

V roce 2020 hlavní mecenáš tohoto fondu podpořil  
14 žadatelů. Přispěli jsme například na mechanické vozíky, 
úpravy elektrických vozíků, speciální kočárek nebo na 
automobily.

Fond Global Wines

Dar poskytnutý v roce 2020 byl 150 000 korun.

Jeden z největších dovozců a distributorů vín v České 
republice, společnost Global Wines, s.r.o. je partnerem Konta 
Bariéry již od roku 2008. Dohodli jsme se na každoroční 
podpoře i na způsobu použití finančních prostředků. 
Přispíváme našim žadatelům zejména na motomedy. Tento 
rehabilitační přístroj se využívá k pasivnímu cvičení, 
takže udržuje pohyblivost na přijatelné úrovni, zmírňuje 
poškození vyvolaná nedostatkem pohybu a pomáhá redukovat 
křeče a mobilizuje zbytkové síly svalů. Na tuto pomůcku 
nepřispívají ani pojišťovny, ani se na něj nevztahují sociální 
dávky.

V roce 2020 jsme podpořili 3 žadatele.

Fond MT Legal

Dar v roce 2020 činil 96 000 korun.

Konto Bariéry s advokátní kanceláří MT Legal, s.r.o. začalo 
spolupracovat v roce 2014. Nejprve v oblasti právního 
poradenství formou pro bono. Advokátní kancelář však 
chtěla pomáhat víc a rozhodla se pro užší spolupráci se 
zkušeným týmem nadace. Na základě jejího doporučení proto 
založila firemní Fond MT Legal.

Advokátní kancelář tak navázala na své dřívější projekty 
v oblasti společenské odpovědnosti a věnovat se i nadále bude  
podpoře zejména sociálně zdravotní oblasti. Konto Bariéry 
společný projekt zajišťuje administrativně.

V roce 2020 z Fondu MT Legal získali podporu 3 žadatelé a to 
na boj s covid-19.

Fond Ceduk

Dar v roce 2020 činil 75 000 korun.

V roce 2020 jsme navázali spolupráci se soukromou vyšší 
odbornou školou CEDUK spol. s.r.o. Vznikl nový firemní 
Fond Ceduk. Cílem je podpora rodin s jedním či více 
handicapovanými členy, které mají z finančních důvodů 
problémy zajistit adekvátní vzdělání pro své děti. Z fondu 
přispíváme na náklady spojené se vzděláním (asistence, 
doprava, školné apod.). V roce 2020 jsme podpořili dvě žádosti 
částkou 16 tisíc korun.

Fond Promet Group

V roce 2020 činil dar více než 800 tisíc korun. Menší část 
peněz jsme rozdělili mezi dvě žádosti.

V roce 2020 jsme navázali spolupráci se společností Promet 
Group a.s., která se řadí mezi společensky odpovědné firmy, 
a proto se s námi rozhodla vyzkoušet charitu. Oceláři 
z Ostravy chtějí podporovat především své znevýhodněné 
zaměstnance, jejich rodiny a lidi z nejbližšího okolí firmy. 
Těšíme se na další spolupráci.
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Médiím na kloub

Ani v roce 2020 jsme neopustili osvětu v oblasti bezpečné práce 
s internetem, ověřování informací a dalších nástrah on-line 
světa. Sérii workshopů s podtitulem „Digitální tělocvična“ 
jsme uspořádali zhruba v deseti vybraných klubech Senzačních 
seniorů napříč republikou ve spolupráci s Národním úřadem pro 
kybernetickou a informační bezpečnost (NÚKIB). Mezi seniory 
jsme také dál šířili informační brožuru o médiích a tréninkové 
materiály.

Hoďte stáří za hlavu 2.0

Tisíce seniorů zapojených do projektu SenSen podniká ročně 
nespočet zajímavých akcí pro své vrstevníky i širokou veřejnost. 
Proto SenSen s podporou MPSV ČR připravil v roce 2020 
projekt „Hoďte stáří za hlavu 2.0“, jehož cílem bylo pomoci 
seniorům, aby o jejich počinech a úspěších bylo ještě více 
slyšet. A nabídnout jim rovnou pro jejich prezentaci i prostor – 
komunitní web Senzačních seniorů www.sensen.cz, kde 
mohou svoje články i pozvánky na zajímavé akce snadno sdílet. 
Původně plánované workshopy tvůrčího psaní a práce s webem 
v regionech se kvůli pandemii Covid-19 nakonec přesunuly do 
on-line prostředí, i tak si ale našly své diváky. Videa s lektory 
René Nekudou a Jiřím Jingerem jsou navíc stále k dispozici 
všem zájemcům.

SenSen (Senzační senioři)

Součástí projektu SenSen (Senzační senioři) jsou už desítky tisíc 
seniorů z celé České republiky. Organizují se ve formálních 
i neformálních skupinách a společně motivují k aktivnímu 
životu další tisíce svých vrstevníků. S rostoucím počtem 
zapojených seniorů (v roce 2020 šlo už téměř o 150 klubů), 
získává projekt stále zvučnější jméno a prestiž.

Cílem SenSenu je podporovat všechny, kteří chtějí být aktivní 
věku navzdory, obohacovat činnost seniorských sdružení 
i jednotlivců a podporovat jejich vlastní nápady. Široké 
veřejnosti SenSen prezentuje nejstarší generaci jako tu, jejíž 
životní zkušenosti a moudrost bychom neměli opomíjet, ale 
naopak jim naslouchat a využívat je.

Cena Senior roku 2020

Nejvíc očekávanou akcí SenSenu pro širokou veřejnost byla 
Cena Senior roku. Jde o ocenění práce výjimečných jednotlivců 
i nejlepších seniorských klubů. V roce 2020 se uskutečnil již 
osmý ročník. Celkem se sešlo 101 nominací. Výjimečné seniory 
a seniorské spolky navrhovaly seniorské kluby, společenské 
organizace, nezisková sdružení, samosprávy obcí, měst, krajů, 
školy, zavedené kulturní a sportovní organizace.

Slavnostní vyhlášení Ceny Senior roku 2020 se kvůli pandemii 
covid-19 uskutečnilo on-line 1. října na Mezinárodní den 
seniorů. Místo slavnostního vyhlášení v prostorách Divadla ABC 
proběhlo zveřejnění výsledků ve spolupráci s Českou televizí 
v hlavní zpravodajské relaci Události, na webu www.sensen.
cz a na sociálních sítích. Patronkou byla i v roce 2020 herečka 
Simona Stašová. S laureáty jsme se scházeli jednotlivě a se 
všemi jsme natočili speciální video medailonky.

Cena Senior roku 2020 – kategorie 
jednotlivci:

1. Eva Trejbalová, sokolka a lektorka jógy pro seniory, Praha
2.  Pavel Bacík, předseda místní organizace Svazu tělesně 

postižených, Příbram
3.  Jindřiška Faiglová, učitelka češtiny a dlouholetá knihovnice, 

Kyjov 
Karel Budin (ocenění in memoriam), organizátor veřejného 
dění, Orlová-Poruba

Cena Senior roku 2020 – kategorie kluby:

1. Stará garda kuchařů a cukrářů ČR
2. Klub kolodějských seniorů 
3. Klub seniorů Svitavy; Spolek aktivních seniorů v Kaplici

Všechna ocenění jsou spojena s finanční odměnou, celkem bylo 
v roce 2020 vyplaceno 220 000 korun. Hlavním partnerem 
Ceny Senior roku 2020 byl Nadační fond Avast. Uspořádání 
slavnostního vyhlášení Ceny podpořil Magistrát hlavního města 
Prahy.

Porota ceny / Rada projektu
Alexandra Aschermannová, Božena Jirků, Judita Matyášová, 
Radomíra Kodetová, Marie Kousalíková, Milada Kučerová,  
Klára Pospíšilová Jirovcová, Radka Vladyková

Sponzoři ceny

    

Přeplavme svůj La Manche

Tradiční štafetové plavání seniorských týmů „Přeplavme 
svůj La Manche“ se v roce 2020 konalo již pošesté a zapojilo se 
do něj opět rekordní množství účastníků. Ve 26 týmech z 20 
měst soutěžilo celkem 1 420 plavců, zdolali 4 104 kilometrů 
a pomyslný kanál La Manche přeplavali rovnou 121krát. 
Společně se seniory navíc poprvé plavala i jejich vnoučata. 
V úžasných výkonech seniory opět podporovala patronka 
projektu, dálková a zimní plavkyně Lucie Leišová.

Zlato z plavecké štafety si už poněkolikáté odnesl Klub Aktiv 
z Českých Budějovic, 302 plavců společně uplavalo 1 706 
kilometrů. Stříbrný skončil Klub seniorů z Rožnova pod 
Radhoštěm (739 km), bronz patří Klubu aktivních seniorů při 
DoRa Centru Plzeň (378 km). Uplavané kilometry se seniorským 
týmům započítávaly za měsíc únor. Nejlepší týmy i jednotlivci 
si za ně od SenSenu převzali diplomy.

Štafetu seniorů přes La Manche podpořila dálková plavkyně  
Lucie Leišová

Seniorské StarDance

Stát se hvězdami tanečního parketu umožnila aktivním 
seniorům z Prahy a okolí akce Seniorské Stardance, do jejíž 
organizace se SenSen pustil v rámci tanečního festivalu Prague 
Dance Championship. Podíleli jsme se na oslovení a výběru 
seniorů – tanečníků, propagaci akce i hodnocení vybraných 
soutěžících, kteří se dostali do velkého tanečního finále na 
pražském Žofíně. Vítězkou se stala Senzační seniorka Daniela 
Radková doprovázená profesionálním tanečním partnerem. 
Nadšení seniorů neumenšila ani skutečnost, že se finále nemohlo 
konat před diváky, ale pouze v on-line prostředí.

Seniorka roku 2020 Eva Trejbalová na setkání s Boženou Jirků.

Senioři se sešli se školáky na besedách v rámci projektu  
Dopis vnoučeti.

Národní kronika a Dopis vnoučeti

Národní kronika patří ke stálicím mezi projekty SenSenu.  
Ve spolupráci s Národním muzeem jsme i v roce 2020 
pokračovali ve sběru vzpomínek pamětníků a pomáhali tak dál 
budovat archiv tzv. malých dějin. Celkovou modernizací prošel 
v roce 2020 web Národní kroniky www.narodnikronika.cz.

V rámci Národní kroniky také v roce 2020 pokračoval díky 
grantu od společnosti Philip Morris ČR velký mezigenerační 
projekt Dopis vnoučeti. Jeho cílem bylo zjistit, jaký vzkaz 
chtějí senioři předat nejmladší generaci, a tento vzkaz následně 
také doručit – prostřednictvím sdělovacích prostředků 
a sociálních sítí, ale i osobně. Do psaní „dopisu vnoučeti“ se 
zapojily desítky lidí starší 60 let. O svých vzkazech pak vybraní 
senioři v prvním čtvrtletí roku debatovali se zástupci mladé 
generace na základních školách v regionech. Celý mezigenerační 
projekt Dopis vnoučeti na konci roku 2020 završila mediální 
kampaň, jejíž součástí byla i velká příloha Deníku. Cílem této 
kampaně bylo předat získané vzkazy a podpořit mezigenerační 
komunikaci obecně. Do propagace hlavní myšlenky projektu se 
zapojil i zpěvák a herec Milan Peroutka se svojí babičkou Aidou 
Brumovskou.

Vítězný pár 
Seniorského 
StarDance - Sen-
zační seniorka 
Daniela Radková 
a profesionální 
tanečník Matěj 
Svoboda
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Generální partner projektu
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Ceny

Cena Václava Havla
Cena Václava Havla za lidská práva vyzdvihuje mimořádný počin 
v oblasti ochrany lidských práv v Evropě i mimo ni. 

Cena je udělována každoročně Parlamentním shromážděním 
Rady Evropy v partnerství s Knihovnou Václava Havla a Nadací 
Charty 77 a je spojená s odměnou ve výši € 60 000. Nominováni 
mohou být jednotlivci nebo nevládní instituce angažující se 
v boji za lidská práva. Cena byla založena v roce 2013, kdy byla 
také poprvé udělena.
Vzhledem k mimořádným opatřením bylo vyhlášení laureáta 
ročníku 2020 posunuto až na 19. duben 2021. Komise vybírala 
ze tří kandidátů, kterými jsou Loujain Al-Hathloul (Saúdská 
Arábie),  jedna z vůdkyň feministického hnutí, sestry z kláštera 
Amitabha Drukpa (Nepál), skupina mladých buddhistických 
mnišek a Julienne Lusengeová (Kongo), lidskoprávní aktivistka.
Cenu uděluje mezinárodní porota Ceny Václava Havla za lidská 
práva. V porotě pro rok 2020 zasedali: Mr. Rik Daems (předseda 
poroty) – prezident Parlamentního shromáždění rady Evropy, 
Marie–Louise Bemelmans–Videc – politička a pedagožka, Anne 
Brasseur – bývalá prezidentka Parlamentního shromáždění 
rady Evropy a politička, Nils Muižnieks – bývalý Komisař Rady 
Evropy pro lidská práva, Martin Bojar – profesor neurologie 
UK v Praze, Martin Bútora – sociolog a diplomat a Michael 
Žantovský – diplomat a ředitel Knihovny Václava Havla.

Partneři
Dagmar Havlová, Zdena a Jiří Harcubovi
Jiří Sovinec a jeho dílna, Studio Činčera

               

Cena Františka Kriegla
Cena Františka Kriegla za občanskou statečnost v roce 2020 
udělena nebyla.

Kulturní fond 
Kulturní fond v roce 2020 podpořil tyto spolky a akce:

Spolek Komba, pořádající festival Tvůrčí Afrika aneb všichni 
jsme Afričani
Nakladatelství Torst, na vydání knihy pamětí Františka 
Janoucha Nikdy jsem se nenudil
Evu Štolbovou, na přípravu a grafické zpracování knihy  
Kreace a sametové povídky
Nakladatelství Zeď, na vydání knihy Jdu s hlavou vztyčenou, 
příběh rodiny Milady Horákové
HAF studio, o.s., na obnovení Haf studia, které bylo vykradeno.

Fond předsedy
Správní rada Nadace Charty 77 v roce 2011 rozhodla o zřízení 
Fondu předsedy s cílem pomoci lidem z disentu, kteří se ocitli 
v obtížné sociální a ekonomické situaci.

Již deset let nadace poskytuje podporu lidem, kterým stát za 
třicet let nepomohl řešit jejich těžkou ekonomickou situaci 
způsobenou obtížným postavením v totalitním režimu. Lidé, 
kterým nadace pomáhá, hodnotí tuto iniciativu velmi pozitivně, 
a proto Správní rada rozhodla o pokračování projektu i v roce 
2020. Před vánočními svátky jsme připravili darovací smlouvy 
pro 15 osobností v celkové výši 138 tisíc korun. 
Fond předsedy spravuje rada projektu ve složení: Jiřina Šiklová 
(předsedkyně Správní rady Nadace Charty 77), František 
Janouch (čestný předseda Správní rady Nadace Charty 77),  
Kamila Bendová spolu s ředitelkou Nadace Charty 77.     

Fond lidských práv 
V roce 2020 Nadace z tohoto projektu podpořila dva projekty.
Obecně prospěšné společnosti KreBul jsme věnovali částku  
15000 korun na pořízení deseti radiopřehrávačů se sluchátky.
A Vzájemnému soužití o.p.s. bylo darováno 126000 korun  
na nákup pozemku Na Liščině v Ostravě.     

Stipendium Neuro-Euro
Stipendium Neuro-Euro vzniklo jako součást projektu Konto 
MÍŠA, nejstaršího projektu nadace. Vznikl ihned po jejím 
založení v Praze v roce 1990.

Projekt Konto MÍŠA byl po sedmnácti letech práce ukončen 
současně s prodejem Leksellova gama nože. Zůstalo ale 
Stipendium Neuro–Euro, vzdělávací projekt, který pomáhá 
financovat odbornou stáž mladým neurovědcům na předních 
klinických pracovištích v Evropské unii a podporuje vědeckou 
a klinickou spolupráci odborníků v rámci Evropy. Stipendium je 
financováno z výnosů a z finanční jistiny projektu Konto MÍŠA.
V lednu 2020 byl vyhlášen již jubilejní 20. ročník tohoto 
stipendijního programu. Do výběrového řízení se přihlašují 
pracovníci neurovědních, ale i příbuzných oborů, vysokoškoláci 
i středoškoláci, kteří jsou mladší 40 let. Zájemci si odbornou 
krátkodobou stáž na prestižních zahraničních pracovištích 
zajišťují sami a v Nadaci se ucházejí o stipendium. Jeho výše činí 
1 300 Euro pro jednoho uchazeče.
Výběrové komisi bylo předloženo pět žádostí. Všichni uchazeči 
získali nárok na vyplacení stipendií, ale nikdo na stáž neodjel 
z důvodu pandemie covid-19.

Rada projektu
Martin Bojar, Roman Liščák, Jiří Votava, Eduard Zvěřina

Fond Czaban 
Pan Jiří Czaban patří mezi dlouholeté podporovatele nadace. 
Léta přispíval na projekty z oblasti kultury. V roce 2020 se 
rozhodl navýšit výši finančních prostředků, které nadaci 
věnuje. Proto jsme založili Fond Czaban, ze kterého budeme 
podle návrhů pan Czabana pravidelně přispívat na různé 
kulturní projekty. Dar, který jsme rozdělili v roce 2020, 
činil 150 tisíc korun.

Nakladatelství Torst obdrželo 100 000 korun na vydání 
knihy Jana Zábrany – Eseje. 50 000 korun bylo darováno 
spolku Jedl z.s., na podporu divadelního představení 
Zahradníček/Vše v mé hlavě.             
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Konto Bariéry

Jaroslava B. | Teplice  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _468 050,00
Marek F. | Praha  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 327 552,00
Kristýna P. | Litoměřice  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 209 681,00
Daruj oběd – Košík.cz   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 121 302,00
Asistence,o.p.s. | Praha  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 50 000,00
Domov důchodců Bystřany, příspěvková organizace | Bystřany  _  _  _ 50 000,00
ICOS Český Krumlov, o.p.s | Český Krumlov  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 50 000,00
Kateřina P. | Havířov  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 50 000,00
Romana L. | Hostouň   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 50 000,00
Věra Č. | Kroměříž  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 50 000,00
Vzájemné soužití o.p.s. | Moravská Ostrava  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 50 000,00
Základní škola a mateřská škola | Třinec  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 50 000,00
Blanka K. | Liberec _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 49 248,00
DĚTSKÝ KLÍČ Šumperk, o.p.s. | Šumperk   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 40 000,00
Judita K. | Úbislavice   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 40 000,00
Nella L. | Znojmo   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 40 000,00
Pavel P. | Ostrava   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 40 000,00
Veronika C. | Písek  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 40 000,00
Vladimír Č. | Přerov   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 40 000,00
Život bez bariér, z.ú. | Nová Paka   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 40 000,00
Mateřská škola a základní škola speciální, Diakonie ČCE |  
Ostrava  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 35 000,00
Asociace rodičů a přátel zdravotně postižených  
dětí v ČR, z.s. | Praha  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 30 000,00
Jitka F. | Česká Třebová  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 30 000,00
Klubíčko Beroun, z.ú. | Tetín   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 30 000,00
KreBul, o.p.s. | Prachatice  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 30 000,00
Lukáš K. | Blažovice  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 30 000,00
Slezská diakonie, Český Těšín  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 30 000,00
Radim U. | Opava   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 29 330,00
Jiří Č. | Dačice   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 25 000,00
Ludmila O. | Ústí nad Labem  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 25 000,00
Martin V. | Sruby  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 25 000,00
Petra Š. | Ostrava   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 20 350,00
Benediktus z.s. | Chotěboř   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 20 000,00
Blanka Š. | Nové Homole   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 20 000,00
CENTRUM HÁJEK z.ú. | Vejprnice  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 20 000,00
Eliška M. | Kroměříž  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 20 000,00
Filip K. | Hronov   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 20 000,00
Helena K. | Kladno  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 20 000,00
Iveta V. | Švihov  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 20 000,00
Jana G. | Slatina  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 20 000,00
Jarmila H. | Brno  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 20 000,00
Jiří M. | Havířov   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 20 000,00
Josef D. | Jeseník  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 20 000,00
Lada H. | Borek  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 20 000,00
Lukáš R. | Hroznová Lhota   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 20 000,00
Marek Š. | Prostějov  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 20 000,00
Mariya T. | Libčeves  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 20 000,00
Martin O. | Brno  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 20 000,00
Martina M. | Bučovice  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 20 000,00
Milan K. | Ostrava - Bělský les  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 20 000,00
Miroslav K. | Lipůvka   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 20 000,00
Natálie K. | Havířov _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 20 000,00
Penzion U Zámku Pluhův Žďár s.r.o. | Pluhův Žďár  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 20 000,00
Petr Š. | Jablonec nad Nisou  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 20 000,00
Petra F. | Býkev  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 20 000,00
Rostislav V. | Opava  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 20 000,00
Šimon V. | Praha  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 20 000,00
Tomáš Z. | Turnov  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 20 000,00
Tomáš Ž. | Vsetín   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 20 000,00
Václav P. | Libkova Voda  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 20 000,00
Václav T. | Klatovy  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 20 000,00
Vlasta K. | Cheb   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 20 000,00
Walentyna W. | Bukovec   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 20 000,00

Zdeněk T. | Letovice  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 20 000,00
ZŠ a MŠ Hradec nad Svitavou   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 20 000,00
Pavel F. | Plzeň  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 17 789,00
Berenika S. | Bystřany _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 17 000,00
Michal P. | Světlá nad Sázavou   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 16 000,00
Cesta domů, z.ú. | Praha  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 15 086,00
Alenka Z. | Kopřivnice   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 15 000,00
Alois S. | Skalice u České Lípy   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 15 000,00
Andrea G. | Otrokovice  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 15 000,00
Andrej K. | Holasice  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 15 000,00
Andrej U. | Brno   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 15 000,00
Antonín Š. | Radkovice u Hrotovic  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 15 000,00
Asociace rodičů a přátel zdravotně postižených 
dětí v ČR, z.s. | Vyškov  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 15 000,00
Bohuslav K. | Děčín   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 15 000,00
Daniela M. | Děčín   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 15 000,00
Danuše B. | Martinov  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 15 000,00
Edvin A. | Moravské Budějovice  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 15 000,00
Eliška Ú. | Písek  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 15 000,00
František D. | Nový Bor  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 15 000,00
Helena H. | Velké Meziříčí   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 15 000,00
Ivan L. | Veselí nad Moravou  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 15 000,00
Jakub B. | Bílovec  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 15 000,00
Jan A. | Huzová  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 15 000,00
Jana B. | Kolín   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 15 000,00
Jana G. | Hrabyně  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 15 000,00
Jana T. | Velká Bystřice  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 15 000,00
Jaroslav P. | Rumburk  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 15 000,00
Jiří S. | Sedliště  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 15 000,00
Jiří Š. | Lom u Tachova _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 15 000,00
Jitka Z. | Olomouc  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 15 000,00
Josef P. | Bradlec - Kosmonosy   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 15 000,00
Josef S. | Kdyně   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 15 000,00
Josef Ž. | Cheb  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 15 000,00
Julie S. | Horní Pěna   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 15 000,00
Karel Ch. | Praha   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 15 000,00
Kristina D. | Brno _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 15 000,00
Kristýna Sofie B. | Hranice  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 15 000,00
Ladislav V. | Rychnov nad Kněžnou  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 15 000,00
Lenka F. | Dašice  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 15 000,00
Lucie F. | Vavřinec  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 15 000,00
Lukáš T. | Hořice na Šumavě  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 15 000,00
Magdaléna P. | Praha   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 15 000,00
Martin F. | Český Krumlov  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 15 000,00
Martin Ž. | Karviná  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 15 000,00
Martina P. | Šumperk   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 15 000,00
Martina Š. | Čáslav _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 15 000,00
Martina V. | Praha  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 15 000,00
Michaela B. | Otvice  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 15 000,00
Michal C. | Unhošť  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 15 000,00
Michal Š. | Kámen   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 15 000,00
Monika N. | Chrudim  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 15 000,00
Olga K. | Frenštát pod Radhoštěm  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 15 000,00
Ondřej V. | Brno - Medlánky   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 15 000,00
Pavel E. | Sedlnice  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 15 000,00
Pavel U. | Kladno   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 15 000,00
Pavel Ž. | Popovice   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 15 000,00
Pavla L. | Zlín  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 15 000,00
Petr B. | Břasy  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 15 000,00
Štefánia H. | Vápenná   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 15 000,00
Tereza D. | Velké Meziříčí  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 15 000,00
Tereza R. | Česká Lípa   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 15 000,00
Tomáš D. | Praha  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 15 000,00
Tomáš M. | Olomouc   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 15 000,00
Václav N. | Jičín  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 15 000,00
Veronika S. | Ústí nad Labem   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 15 000,00
Jan V. | Praha   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 14 993,00

Poskytnuté finanční příspěvky

Jindřich H. | Hodonín  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 14 993,00
Antónia K. | Prostějov  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 14 956,00
Jana K. | Ostrava   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 14 890,00
Josef G. | Bohumín  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 14 890,00
Ladislav T. | Luhačovice   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 14 890,00
Luboš N. | Stará Ves nad Ondřejnicí   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 14 890,00
Michal H. | Pardubice   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 14 890,00
Petra K. | Olomouc   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 14 890,00
Zdeněk Š. | Brno   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 14 890,00
Liga vozíčkářů, z.ú. | Brno   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 14 490,00
Petr A. | Ratiboř  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 14 193,00
Radim S. | Ostrava  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 14 048,00
Radek U. | Habrovany   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 13 995,00
Blanka K. | Mladá Boleslav   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 13 990,00
Adam M. | Číměř  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 12 000,00
Adéla M. | Lysá nad Labem  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 12 000,00
Alena M. | Ostrava   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 12 000,00
Alice J. | Velká Bystřice   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 12 000,00
Aneta W. | Sviadnov  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 12 000,00
Anna H. | Česká Lípa   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 12 000,00
David K. | Vřesina   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 12 000,00
Erika F. | Tišnov  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 12 000,00
Eva G. | Šumperk   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 12 000,00
Eva L. | Karviná  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 12 000,00
Filip B. | Frenštát pod Radhoštěm  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 12 000,00
František Č. | Bruntál  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 12 000,00
Hana N. | Pacov  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 12 000,00
Iva K. | Rychnov u Jablonce nad Nisou  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 12 000,00
Jakub H. | Rožmitál pod Třemešníkem  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 12 000,00
Jakub V. | Prostějov  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 12 000,00
Jan K. | České Budějovice _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 12 000,00
Jana H. | Červený Hrádek   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 12 000,00
Jana R. | Vavřinec   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 12 000,00
Jarmila G. | Cítoliby   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 12 000,00
Jarmila Š. | Zádveřice  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 12 000,00
Jiří K. | Dvůr Králové nad Labem   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 12 000,00
Klára D. | Karlovy Vary  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 12 000,00
Ladislav K. | Červený Kostelec  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 12 000,00
Laura E. | Miličín   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 12 000,00
Lenka M. | Chodov   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 12 000,00
Mária K. | Hlučín  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 12 000,00
Mária M. | Železný Brod  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 12 000,00
Martin B. | Poříčí nad Sázavou  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 12 000,00
Matěj K. | Přerov   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 12 000,00
Matěj R. | Ostrava  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 12 000,00
Michael C. | Jablonec n. Nisou  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 12 000,00
Michaela Š. | Nový Jičín   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 12 000,00
Milan Z. | Roudnice nad Labem  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 12 000,00
Miloslava F. | Havlíčkův Brod   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 12 000,00
Miroslava C. | Kadaň   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 12 000,00
Monika B. | Adamov  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 12 000,00
Monika N. | Praha  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 12 000,00
Patrik K. | Vřesina  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 12 000,00
Pavla P. | Orlová - Lutyně  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 12 000,00
Petra B. | Lužkovice  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 12 000,00
René B. | Ostrava   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 12 000,00
Richard P. | Studénka   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 12 000,00
Romana M. | Ostrava   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 12 000,00
Szymon V. | Pardubice  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 12 000,00
Václav B. | Písek  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 12 000,00
Vendula D. | Hradec Králové  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 12 000,00
Vlasta G. | Most  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 12 000,00
Jakub Š. | Ostrava   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 11 900,00
Marek P. | Znojmo  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 11 750,00
Karel Š. | Zlín  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 11 708,00
Aleš S. | Ostrava  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 11 000,00
Jan D. | Praha   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 11 000,00

Vladimír S. | Nový Bydžov   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 11 000,00
Petr K. | Boršice   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 480,00
Martin L. | Hrabyně  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 428,00
Vital Life z.s. | Praha  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 300,00
Agnesa F. | Praha   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Anatolij S. | Doudleby nad Orlicí   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Anna M. | Plzeň   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Barbora A. | Brno   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Caballinus z.s. | Praha  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Dezidér K. | Jirkov  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Eliška Š. H. | Horní Benešov  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Eva K. | Hradec Králové  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Eva S. | Suchá   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Iveta Č. | Všetaty   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Jan M. | Chomutov   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Jan Ž. | Luže   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Jana D. | Veselíčko  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Jana H. | Prostějov  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Jana L. | Strmilov   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Jana Š. | Praha   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Jarmila D. | Syrovice _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Jaroslav Š. | Zátor   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Jindřich K. | Ostrava  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Jiří Ch. | Solníce   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Josef B. | Jablonec nad Nisou  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Kamil F. | Kamenice   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Kamil Š. | Uherské Hradiště  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Karel M. | Prlov   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Karolína V. | Nové Město nad Metují   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Lenka M. | Uherský Brod  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Libor A. | Staříč  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Linda L. | Praha   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Ludmila D. | Brno  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Martin B. | Nivnice   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Martin S. | Vsetín   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Martina N. | Opatovice   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Michael Z. | Ostrava  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Michal M. | Rohatec  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Michala Z. | Plzeň   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Milan D. | Ústí nad Orlicí   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Miluše B. | Ostrava  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Miroslav H. | Cheb   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Miroslav K. | Vysoká nad Labem  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Miroslav S. | Hrabyně  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
NADĚJE - denní centrum | Praha  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Natálie L. | Praha  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Oldřich J. | Dobruška  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Pavel Š. | Bečov u Mostu  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Pavlína N. | Jeseník  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Petr U. | Vyškov   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Radek K. | Uherský Brod  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Rostislav V. | Kolín   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Tereza B. | Ostrov  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Tomasz J. | Brno   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Tomáš J. | Praha  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Tomáš K. | Blížkovice   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Tomáš R. | Syrovice   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Václava H. | Rousínov   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Vojtěch V. | Čáslav   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Zdeněk I. | České Budějovice  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Zdeněk S. | Lovosice  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Charita Šternberk  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 9 998,00
Vladimír K. | Kroměříž   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 9 850,00
Adéla K. | Slavičín  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 9 800,00
Dětský domo, Základní škola a Praktická škola 
Valašské Kloubouky   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 9 800,00
Marek M. | Nymburk   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 9 800,00
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Šárka K. | Hůry  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 9 800,00
Tomáš M. | Broumy  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 9 150,00
Bohumil T. | Praha - Stodůlky   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 9 000,00
Marek Č. | Kladno  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 9 000,00
David K. | Veselí nad Moravou  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 8 880,00
Jaroslava K. | Ostrava  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 8 760,00
Luboš N. | Železná Ruda  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 8 200,00
Stanislava H. | Přerov   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 8 100,00
Iva Š. | Slavičín   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 8 000,00
Jindra R. | Otrokovice  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 7 790,00
Štěpán K. | Šilheřovice  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 7 740,00
Lukáš V. | Zlín   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 7 200,00
Základní škola, Ostrava-Hrabůvka  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 7 040,00
Marie M. | Dobříš  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 6 894,00
Kristýna P. | Litoměřice  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 6 290,00
Antonín K. | Tábor   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 6 000,00
Ivana K. | Praha   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 6 000,00
Jenifer K. | Ostrava - Zábřeh _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 6 000,00
Pavla Š. | Zastávka  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 6 000,00
Antonín B. | Hradčovice   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 5 993,00
Eva Ž. | Rychnov nad Kněžnou   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 5 984,00
Lenka S. | Brno  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 5 941,00
Stanislava Š. | Machotín  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 5 900,00
Zdeňka Š. | Kopřivnice   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 5 900,00
Lubomír G. | Kateřinice   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 5 877,00
Lenka S. | Měchenice  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 5 857,00
Jana K. | Jestřebí  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 5 715,00
Alexandr I. | Svitavy  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 5 654,00
Tina F. | Ostrava  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 5 470,00
Jan A. | Louny  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 5 412,00
Jaroslav W. | Praha   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 5 210,00
Ambrož K. | Praha   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 5 200,00
Ladislav N. | Vysoké Mýto  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 5 124,00
Drahomír H. | Praha   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 5 000,00
Erika D. | Hladké Životice  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 5 000,00
Jarmila M. | Vítkovice   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 5 000,00
Ladislav Ž. | Tovačov  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 5 000,00
Marie P. | Brněnec   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 5 000,00
Tomáš M. | Ostrava  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 5 000,00
Radek P. | Miroslav   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 3 500,00
Antonín V. | Olomouc  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _3 440,00
Jakub Š. | Ostrava   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 3 400,00
Lea D. | Uherské Hradiště  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 3 352,00
Tomáš P. | Horní Lideč  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 3 291,00
Jana J. | Holice v Čechách   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 3 210,00
Martin N. | Praha  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 3 210,00
Lenka F. | Vysoké Mýto   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 2 880,00
Viktorie B. | Měchenice  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 1 493,00
Oldřich H. | Neratovice  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 1 162,00
Jiří S. | Radslavice   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 1 000,00

Fond Kinematograf

Cesta životem bez bariér, z.s. | Kutná Hora  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 50 000,00
Eva H. | Krupka   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 50 000,00
Jakub V. | Velký Týnec  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 50 000,00
Jiří N. | Havířov   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 50 000,00
Miroslav B. | Most   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 50 000,00
Miroslav K. | Brno   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 50 000,00
Dorota T. | Měšice  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 42 500,00
Diakonie ČCE - stredisko - BETANIE | Náchod   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 40 000,00
Pavlína K. | Orlová  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 40 000,00
Simona D. | Zbiroh  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 40 000,00
Lenka P. | České Budějovice  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 35 000,00
Lenka T. | Třebíč _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 35 000,00
Roman K. | Brno   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 35 000,00

Helena B. | Staré Město   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 34 990,00
Daniel V. | Pardubice   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 34 455,00
Olga O. | Hostouň   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 33 955,00
Dagmar B. | Praha _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 30 000,00
Eva M. | Vysoké Mýto  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 30 000,00
Martin Z. | Vrchlabí _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 30 000,00
Oblastní charita Červený Kostelec   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 29 900,00
Martin O. | Praha  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 25 327,00
Božena N. | Praha   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 25 000,00
Eliška N. | Pardubice  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 24 990,00
Markéta Z. | Zlín   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 24 986,00
Michaela A. | Mladá Vozice   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 24 986,00
Magdalena Š. | Praha   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 22 395,00
Aneta D. | Liberec  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 20 000,00
Barbora K. | Praha   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 20 000,00
Drahomíra J. | Dolní Kralovice   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 20 000,00
Karolína D. | Mladá Boleslav  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 20 000,00
Martina N. | Orlová   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 20 000,00
Martina P. | Dolní Měcholupy  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 20 000,00
Stepan S. | Netvořice  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 20 000,00
Václav Ř. | Frýdek-Místek  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 20 000,00
Viktorie P. | Brno  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 20 000,00
Zdena G. | Liberec  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 20 000,00
Zdenka D. | Hluboké Mašůvky  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 20 000,00
David Š. | Louny  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 19 500,00
Zdeněk Ř. | Korožvné  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 18 000,00
Kateřina P. | Přezletice  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 16 406,00
SPMP ČR pobočný spolek sekce Downův syndrom   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 14 955,60
Zdeněk P. | Jičín  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 14 490,00
Kryštof S. | Nezdenice  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 12 000,00
Oldřiška Ž. | Březí u Říčan   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 925,00
Markéta P. | Karlštejn  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 736,00
Střední škola, Základní škola a Mateřská škola Frýdek-Místek, 
příspěvková organizace   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 9 000,00
Pavel D. | Břeclav  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 8 800,00
Michala Š. | Praha   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 7 998,00
Jan Š. | Perštejn   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 3 500,00
Květoslava B. | Vyškov  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 2 000,00
Jana K. | Hvozďany   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 1 000,00

Dej si kabát do šatny

Marie H. | Praha  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 121 630,00
Lukáš N. | Praha  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 860,00
Martin F. | Plzeň   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 9 600,00
Natálie P. | Jaroměř  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 7 370,00
Simona Z. | Jestřebí  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 5 000,00

Run & Help

Tadeáš D. | Kosmonosy  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _234 234,00
Lucie R. | Zdice  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 106 500,00
Adéla U. | Trmice   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 58 002,00
Michal P. | Velké Březno   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 57 740,00
Kateřina S. | Praha _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 52 388,00
Eliška V. | Praha  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 51 698,00
Filip M. | Horka nad Moravou  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 42 160,00
Martin P. | Horní Branná   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 40 000,00
Adéla F. | Nupaky  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 35 744,00
Marcela J. | Děčín   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 35 000,00
Kateřina Š. | Chomutov  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 25 000,00
Mariya Ch. | Praha  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 20 400,00
Radek K. | Most  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 15 995,00
Miroslav P. | Kolín  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 15 005,00
Lenka J. | Brno   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 15 000,00
Tobiáš K. | Brno  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 173,00

Poskytnuté finanční příspěvky

Denisa V. | Praha   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 7 300,00
Alena V. | Praha   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 5 600,00
Jiřina M. | Nový Bor   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 4 000,00
Eva S. | Praha   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 2 800,00
Josef B. | Ústí nad Labem  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 1 698,00
Terezie K. | Most  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 1 376,00

Fond Člověk v nouzi

František S. | Praha  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 8 397,00

Fond osobní asistence

Martin K. | Blovice   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 20 000,00
Eliška K. | Kostelec nad Orlicí   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 18 859,00
Zdeněk R. | Jaroslavice  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 16 000,00
Jiří S. | Radslavice   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Michaela T. | Koclířov  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 8 963,00
Markéta L. | České Velenice _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 8 750,00
Lukáš N. | Praha  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 8 000,00
David R. | Praha  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 7 000,00
Kateřina S. | Holasice   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 6 000,00
Anna P. | Koclířov   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 5 925,00
Milan Š. | Miroslav   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 4 500,00
Jakub K. | Ostrava   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 3 000,00
Jakub B. | Ústí nad Orlicí   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 2 840,00
Matěj B. | Ústí nad Orlicí  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 2 840,00
Erika B. | Heřmanův Městec  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 2 000,00
Michal J. | Loděnice u Moravského Krumlová   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 2 000,00
Natálie P. | Jaroměř  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 2 000,00
Erika H. | Heřmanův Městec _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 1 500,00
Wiliam P. | Bolehošť   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 210,00

Fond osobní asistence AVAST

Martin O. | Praha  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 48 000,00
Marek F. | Brno  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 36 000,00
Michal G. | Praha   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 33 000,00
Zbyšek L. | Praha   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 30 000,00
Patrik Š. | Praha  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 28 143,00
Michael K. | Praha   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 27 000,00
Jiří Š. | Praha  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 23 000,00
Patrik M. | Kopřivnice   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 22 500,00
Štefan M. | Znojmo  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 20 000,00
Vladimír Petr K. | Olomouc  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 19 998,00
Kristýna K. | Beroun  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 18 000,00
Milan R. | Praha  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 18 000,00
Milan Š. | Miroslav   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 18 000,00
Petra H. | Praha   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 18 000,00
Arnošt P. | České Budějovice   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 16 000,00
Ivan J. | Praha   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Jaroslav Č. | Přerov   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 6 000,00
Pavlína K. | Olomouc   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 6 000,00
Martina S. | Přerov   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 5 483,00
Filip H. | Brno _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 3 000,00
Lukáš N. | Praha  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 2 000,00

Fond Nový start

Aleš J. | Litohoř   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 100 000,00
Bohuslav K. | Děčín   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 100 000,00
David B. | Turnov   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 100 000,00
Kateřina B. | Milovice  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 100 000,00
Kateřina M. | Ostrava   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 100 000,00
Lucie Č. | Praha  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 100 000,00

Lukáš B. | Čerčany   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 100 000,00
Marta H. | Kostomlaty  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 100 000,00
Martin V. | Olomouc  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 100 000,00
Michal B. | Chomutov  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 100 000,00
Mikuláš H. | Praha  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 100 000,00
Milan P. | Světlá nad Sázavou  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 100 000,00
Tomáš N. | Petrovice  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 100 000,00
Zdeněk O. | Brno   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 100 000,00
Lukáš Ch. | Karviná  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 99 058,00
Jan Š. | Týn nad Bečvou  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 97 764,00
David V. | Trutnov   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 89 999,00
Dominik P. | Vyškov  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 80 000,00
Ondřej K. | Dolní Břežany   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 78 892,00
Anna K. | Praha   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 60 000,00
Iva Z. | Hustopeče  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 50 000,00
David Z. | Praha   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 6 000,00

Sport bez bariér

PARA PLAVÁNÍ PRAHA z.s. | Praha   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 90 000,00
Aleš J. | České Budějovice   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 30 000,00
Luboš S. | Rožďalovice  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 30 000,00
Lukáš K. | Brno  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 30 000,00
Petr D. | Karlovy Vary   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 30 000,00
Sportovní klub vozíčkářů Praha, z.s | Praha   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 28 700,00
Futsal pro nevidomé - Avoy MU Brno, z.s. | Brno  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 26 975,00
Monika Ť. | Praha  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 25 000,00
Život bez bariér, z.ú. | Nová Paka   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 23 000,00
Sitting Eagles, o.s. | Černčice u Loun  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 20 000,00
Sportovní klub Jánské Lázně, z.s. | Jánské Lázně   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 18 540,00
ABAK - počítadlo, z.s. | Ostrava   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 15 000,00
Jiří D. | Varnsdorf  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 15 000,00
Oldřich U. | Trutnov  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 15 000,00
Roman T. | Ostrava  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 15 000,00
SOHO Olomoučtí Kohouti z.s. | Prostějov  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 15 000,00
Tomáš V. | Kopřivnice   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 15 000,00
Badminton Sharks Brno, z.s. | Brno   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
KŘIŽOVATKA handicap centrum, o.p.s. | Pardubice  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Octopus - Asociace pro vzdělávání sport a kulturu, z.s. | Praha  _  _  _ 10 000,00
Lenox z.s. | Plzeň   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 7 925,00
Michal H. | Ústí nad Labem  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 4 797,00

Sport bez bariér AVAST

Dana K. | Louny   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 80 000,00
Asociace vozíčkářů a zdravotně i mentálně
postižených v ČR, z.s. | Děčín  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 30 000,00
Filip V. | Olomouc  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 30 000,00
Jan H. | Chrudim   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 30 000,00
Kevin J. | Liberec  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 30 000,00
Oto M. | Charváty  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 30 000,00
Rostislav V. | Praha   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 30 000,00
SKST Hodonín, z.s. | Hodonín  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 30 000,00
Sportovní klub vozičkářů Ostrava, spolek | Ostrava  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 30 000,00
Sportovní klub vozičkářů Pardubice 
NEZLOMENI z.s. | Pardubice  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 30 000,00
Táňa K. | Přerov nad Labem  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 30 000,00
Michala Š. | Praha   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 25 000,00
Česká asociace paraplegiků - CZEPA, z.s. | Praha   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 20 000,00
Jiří N. | České Budějovice   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 20 000,00
Kateřina S. | Liberec  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 20 000,00
Michal K. | Praha  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 20 000,00
Lenka D. | Kolín  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 15 000,00
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Lidská práva

Vzájemné soužití o.p.s. | Moravská Ostrava  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 126 000,00
KreBul o.p.s. | Prachatice   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 15 000,00

Kulturní fond

Nakladatelství TORST - Viktor Stoilov | Praha   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 240 000,00
Nakladatelství Zeď s.r.o. | Praha  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 70 000,00
HAF studio, o.s. | Praha  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 20 000,00
Divadlo Aldente, z.s. | Brno  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 17 100,00
Audioberg s.r.o. | Praha  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 17 010,00
Moravskoslezský kruh, o.s. | Brno  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 15 000,00

Fond předsedy

Josef D. | Praha  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 8 000,00

Účelové poskytnuté dary 
prostřednictvím Konta Bariéry

Tereza N. | Vrané nad Vltavou  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 1 777 166,00
Jitka H. | Praha   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 1 776 244,00
Pavel P. | Ostrava   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 691 318,00
Lukáš P. | Dlouhá Loučka  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 523 985,00
Pavlína V. | Prackovice nad Labem  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 365 249,00
Pavel P. | Opava  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 353 837,00
Matěj K. | Nedachlebice  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 352 140,00
Dominika D. | Rychnov nad Kněžnou  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 346 070,00
Nikol D. | Rychnov nad Kněžnou  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 346 070,00
Patrik D. | Rychnov nad Kněžnou  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 346 070,00
Tibor P. | Úněšov  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 329 367,00
Lukáš R. | Veselí nad Moravou   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 310 994,00
Veronika J. | Lázně Bohdaneč  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 309 114,00
Alena R. | Praha   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 300 000,00
Eva B. | Hřebeč   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 285 300,00
Petr M. | Ústí nad Labem  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 280 000,00
Jan V. | Praha   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 279 936,00
Jakub B. | Milovice   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _264 058,00
Martin M. | Blížejov   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 262 300,00
Kateřina M. | Těškovice   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 250 000,00
Pavla H. | Jesenice  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 238 365,00
Martin V. | Sruby  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 221 326,00
Lukáš P. | Krásná Lípa  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 210 137,00
Karel S. | Dolní Břežany   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 207 968,00
Petra J. | Dolní Kounice  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 206 410,00
Aneta J. | Praha   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 195 527,00
Lukáš H. | Rumburk  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 185 163,00
Marie N. | Jihlava   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 184 857,00
Roman V. | Praha   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 182 250,00
Jiří B. | Neratovice   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 176 182,00
Debra ČR, z.s. | Brno  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 170 000,00
Adéla A. | Olomouc   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 164 475,00
Denis H. | Havířov  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 162 326,00
Vladislava Š. | Dobrá  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 162 312,00
Renáta F. | Nový Jičín   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 161 778,00
Julie K. | Brodek u Prostějova  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 154 951,00
Richard Z. | Most   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 149 790,00
Antonín F. | Jirkov   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 149 000,00
Jan H. | Chrudim   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 148 036,00
Pavel K. | Otovice  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 145 770,00
Jana T. | Most   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 142 558,00
David O. | Kosov   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 138 218,00
Ilona K. | Praha   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 137 860,00

Tomáš P. | Praha   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 132 250,00
Michaela K. | Karviná  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 125 545,00
Adélka H. | Říčany u Prahy  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 121 776,00
Samuel T. | Bystřice  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 120 439,00
Tereza D. | Velké Meziříčí  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 118 250,00
Jakub Š. | Praha   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 116 000,00
Aleš Č. | Děčín  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 113 836,00
Milan R. | Praha  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 110 734,00
Karel K. | Mohelno  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 110 496,00
Ondřej E. | Přelíc   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 109 284,00
Kateřina Z. | Litvínov  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 108 548,00
Petr K. | Praha   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 107 000,00
Izabela B. | Zábřeh   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 106 944,00
Miroslav B. | Most   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 105 239,00
Ondřej P. | Olomouc  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 102 154,00
Samuel P. | Havířov  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 101 788,00
David Z. | Praha   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 100 000,00
Diakonie ČCE - Středisko křesťanské pomoci v Litoměřicích   _  _  _ 100 000,00
Kontakt bB - Pavecká akademie bez bariér z.ú. | Praha   _  _  _  _  _  _  _  _  _ 100 000,00
Patricie J. | Ostrava  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 100 000,00
Vladimíra K. | Bor  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 100 000,00
Martina J. | Praha   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 98 306,00
František a Vít H. | Rynárec  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 98 276,00
Oldřich C. | Brno  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 96 425,00
Martin M. | Hrochův Týnec  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 94 275,00
Lenka N. | Břeclav   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 90 800,00
Jakub P. | Josefov  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 90 160,00
Patrik P. | Ostrava   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 89 000,00
Marie H. | Praha  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 87 455,00
Ema Z. | Ctiboř   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 86 565,00
Stanislav Z. | Žlutice  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 82 647,00
Dominik B. | Praha  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 75 401,00
Jakub H. | Prachovice   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 70 000,00
Jaromír B. | Ostrava Nová Běla  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 70 000,00
Markéta H. | Praha  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 70 000,00
Michal B. | Praha   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 69 004,00
Oldřich U. | Trutnov  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 67 820,00
Veronika Š. | České Budějovice  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 66 410,00
Jakub D. | Praha  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 65 860,00
Alexandra B. | Ploskovice   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 65 000,00
Jiří F. | České Budějovice   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 62 477,00
Matěj F. | Dobruška   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 61 769,00
Kateřina P. | Praha  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 61 525,00
Michaela H. | Praha  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 61 505,00
Martina H. | Čkyně   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 58 812,00
Jitka B. | České Budějovice   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 58 574,00
Lara Kim Z. | Liberec - Vratislavice   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 57 000,00
Vít N. | Praha   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 57 000,00
Kryštof F. | Praha  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 56 982,00
Lukáš B. | Bohušovice nad Ohří  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 55 800,00
Ladislav J. | Kladno  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 52 213,00
Milan F. | Vratimov  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 52 030,00
Helena H. | Jinočany   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 51 321,00
David Š. | Smolnice   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 50 000,00
Denisa J. | Říčany   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 50 000,00
Jakub Š. | České Budějovice  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 50 000,00
Lucie H. | Brno   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 50 000,00
Štěpán B. | Praha   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 50 000,00
Veronika S. | Sušice  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 49 928,00
Petr K. | Žďár nad Sázavou   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 49 050,00
Dominik B. | Praha  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 48 000,00
Aleš P. | Heřmanův Městec   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 47 230,00
Vladimír Č. | Přerov   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 46 000,00
Roman M. | Vlachovice   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 45 176,00
Eliška H. | Praha   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 44 015,00
Jan H. | Ústí nad Orlicí   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 42 562,00
Lukáš H. | Domašov u Brna   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 41 617,00

Poskytnuté finanční příspěvky

Lucie Č. | Olomouc  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 40 520,00
Vendula K. | Dolní Dobrouč  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 40 000,00
Adéla M. | Krásné Pole  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 39 748,00
Matyáš V. | Dobroslavice  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 37 470,00
Mária B. | Jeseník   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 37 131,00
Vojtěch Z. | Milovice   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 35 837,00
Matyáš M. | Krásné Pole  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 35 652,00
Kateřina S. | Liberec  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 35 082,00
Zoia K. | Praha   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 34 320,00
Tomáš M. | Vracov  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _32 848,00
Martina H. | Brno  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 32 378,00
Jakub N. | Neratovice  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 31 500,00
Miroslav P. | Kolín  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 31 171,00
Nikola H. | Horní Pěna  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 30 076,00
David S. | Příbram  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 29 840,00
Anna S. | Praha  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 28 000,00
Tomáš S. | Jindřichův Hradec  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 28 000,00
Michaela B. | Otvice  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 27 762,00
Šárka K. | Třebotov   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 26 800,00
Miroslav D. | Bohuslavice nad Vláří   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 26 355,00
Jakub Č. | Plzeň   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 25 539,00
Blanka M. | Brno  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 25 000,00
Eva A. | Říčany u Prahy  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 25 000,00
Kateřina S. | Podbořany  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 25 000,00
Miroslav P. | Praha  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 24 567,00
David P. | Chrast u Chrudimě   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 24 050,00
Hynek S. | Slaný  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 23 968,00
Markéta Č. | Praha   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 23 300,00
Petr K. | Praha   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 23 001,00
Nikola H. | Volenice  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 23 000,00
Jakub a Matěj B. | Ústí nad Orlicí  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 22 990,00
Petr Š. | Praha  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 21 515,00
Jan M. | Chomutov   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 21 107,00
Veronika F. | Rybí  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 21 083,00
David G. | Svatava   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 20 925,00
Matyáš K. | Dolní Zálezy  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 20 560,00
Patrik Z. | Karviná   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 20 350,00
Jana P. | Pardubice  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 20 000,00
Ondřej D. | Ostrov  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 18 980,00
Marek P. | Znojmo  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 18 638,00
Nicolas Ú. | Cheb  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 15 832,00
Marie M. | Dobříš  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 15 106,00
Kryštof T. | Praha _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 14 902,00
Ivana D. | Sokolov  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 14 675,00
Tomáš N. | Česká Třebová  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 14 600,00
Klára H. | Litvínov   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 11 792,00
Veronika Š. | Praha   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 11 500,00
Agáta H. | Ostrava-Poruba  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 774,00
Michal Š. | Kámen   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Pavel O. | Olomouc  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 9 610,00
Lucie S. | Písek  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 8 000,00
Marie S. | Liberec  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 8 000,00
David K. | Mnichovo Hradiště   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 7 000,00
Marek F. | Praha  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 6 824,00
Bořek Š. | Dolany nad Vltavou  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 6 300,00
Lenka Š. | Turnov  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 5 880,00
Daniel T. | Pěnčín  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 5 500,00
Nina K. | Praha  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 5 358,00
Jakub L. | Kvasiny  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 3 929,00
Daniel F. | Ústí nad Orlicí  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 2 900,00
Inka D. | Praha  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 2 528,00

Fond INNOGY
Centrum handicapovaných lyžařů, z.s. | Jánské Lázně  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 226 373,00
Sportovní Club Jedličkova ústavu Praha, z.s. | Praha  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 130 000,00
Arkadie, o.p.s. | Teplice  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 80 000,00

Arpida, centrum pro rehabilitaci osob se zdravotním
postižením, z.ú. | České Budějovice  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 80 000,00
Bílá Hůl z.s. | Praha  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 80 000,00
MCU KOLOSEUM, o.p.s. | Liberec   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 80 000,00
Náruč, z.s. | Řevnice   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 80 000,00
Portus Praha z.ú. | Praha  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 80 000,00
Život bez bariér, z.ú. | Nová Paka   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 80 000,00
Benediktus z.s. | Chotěboř   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 50 000,00
Martin S. | Praha  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 30 000,00
Občanské sdružení Aladin Kladno   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 30 000,00
Domov pro osoby so zdravotním postižením Sulická | Praha   _  _  _  _  _ 29 820,00
Charita Moravská Třebová  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 22 000,00
Domov pro seniory Elišky Purkyňové | Praha   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 20 000,00
S.T.O.P., z.s. | Ostrava  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 222,00

Fond INNOGY Energie

Sportovní klub vozíčkářů Praha, z.s | Praha   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 50 000,00
Nadační fond Kociánka | Brno  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 30 000,00
S.T.O.P., z.s. | Ostrava  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 21 121,00
TyfloCentrum Olomouc, o.p.s. | Olomouc   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 20 506,00
Jan B. | Brno   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00

Fond pomoci ČSOB

Rozálie a Karolína P. | Stehelčeves _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 60 000,00
Jitka B. | Praha  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _34 840,00
Václav S. | Lysá nad Labem   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 32 805,00
Jiřina M. | Nový Bor   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 30 500,00
Petr R. | Praha   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 30 001,00
Alena H. | Brno  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 30 000,00
Blanka M. | Otvice   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 30 000,00
Eva P. | Úsobí  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 30 000,00
Eva R. | Luby u Chebu  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 30 000,00
Hana B. | Horční Počaply  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 30 000,00
Hana K. | Chomutov  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 30 000,00
Hana R. | Louny   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 30 000,00
Iva V. | Příbram   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 30 000,00
Iveta P. | Srnojedy   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 30 000,00
Jan V. | Praha   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 30 000,00
Jana S. | Liberec  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 30 000,00
Jaroslav Š. | Praha  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 30 000,00
Jiří M. | Plzeň  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 30 000,00
Kristina K. | Praha   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 30 000,00
Luboš N. | Praha   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 30 000,00
Lukáš B. | Čerčany   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 30 000,00
Lukáš L. | Jindřichův Hradec  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 30 000,00
Marcela M. | Nejdek  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 30 000,00
Markéta H. | Bílovice u Uherského Hradiště _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 30 000,00
Martina M. | Rumburk   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 30 000,00
Miloslava Z. | Moravský Písek   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 30 000,00
Nikola S. | Chomutov  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 30 000,00
Patrik Š. | Praha  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 30 000,00
Pavel K. |Otovice   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 30 000,00
Petr B. | Ústí nad Labem _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 30 000,00
Rostislav V. | Opava  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 30 000,00
Soňa H. | Dolní Kounice  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 30 000,00
Stanislav P. | Praha  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 30 000,00
Šárka K. | Vrchotovy Janovice   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 30 000,00
Štěpán V. | Slaný   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 30 000,00
Tereza K. | Praha   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 30 000,00
Tomáš O. | Jirkov   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 30 000,00
Věra B. | Hodice   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 30 000,00
Věra T. | Ostrava  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 30 000,00
Veronika Š. | Dobruška   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 30 000,00
Vojtěch S. | Střelice u Brna   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 30 000,00
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Mária T. | Hradec Králové  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 29 933,00
Martina P. | Benešov   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 29 932,95
Artur O. | Rýmařov   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 28 873,00
Jolana D. | Brno   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 25 904,00
Elena F. | Teplá  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 25 000,00
Karel K. | Liberec  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 24 868,00
Zdeněk Š. | Praha   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _23 946,00
Martin K. | Praha  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 23 883,00
Eliška S. | České Budějovice   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 22 500,00
Petr Z. | Jirny  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 22 000,00
Jakub S. | Zbýšov   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 21 000,00
Ondřej K. | Lovosice  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 20 000,00
Martina N. | Planá nad Lužnicí   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 18 191,00
Veronika D. | Velké Meziříčí  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 16 500,00
Michala W. | Ždírec nad Doubravou   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 15 000,00
Petra P. | Zlín   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 14 960,00
Hana P. | Praha  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 14 332,00
Petr Š. | Jablonec nad Nisou  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 11 589,00
Kateřina K. | Ostopovice  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 490,00
Zdeňka Š. | Moravská Třebová _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 9 000,00
Zdeněk Š. | Stěžery  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 6 484,00
Barbora Š. | Praha  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 6 000,00
Kristýna S. | Moravská Třebová  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 6 000,00
Roman S. | Havířov   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 3 600,00

Fond Pražská energetika

Zelený ostrov s.r.o. | Dobřichovice  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 100 000,00
Josef S. | Praha  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 64 960,00
Domov pro seniory Elišky Purkyňové | Praha   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 61 914,00
Barbora M. | Praha  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 50 000,00
Filip M. | Praha   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 50 000,00
Luboš R. | Nová ves u Mělníka  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 50 000,00
Magdalena Š. | Praha   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 50 000,00
Magomed A. | Praha   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 50 000,00
Zajíček na koni, o.p.s. | Praha   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 50 000,00
Kateřina P. | Praha  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 40 816,00
Alfred S. | Praha  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 40 000,00
Jiří K. | Praha  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 40 000,00
Jitka J. | Kladno  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 40 000,00
Larisa R. | Praha   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 40 000,00
Martin M. | Praha   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 40 000,00
Martin Z. | Vrchlabí _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 40 000,00
René M. | Praha  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 40 000,00
Tereza S. | Praha  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 40 000,00
Tomáš D. | Beroun  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 40 000,00
Barbora Č. | Praha  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 35 000,00
Ivana Č. | Praha   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 35 000,00
Jan Č. | Roztoky   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 35 000,00
Jan V. | Praha   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 35 000,00
Lukáš V. | Hlubočinka   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 33 000,00
Petr Š. | Praha  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 32 812,00
Anna S. | Praha  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 30 000,00
Dagmar R. | Hroznová Lhota  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 30 000,00
David Z. | Praha   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 30 000,00
Eliška Š. | Praha  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 30 000,00
Karel K. | Sojovice   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 30 000,00
Lucie Č. | Praha  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 30 000,00
Markéta Č. | Praha   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 30 000,00
Martin T. | Praha  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 30 000,00
Michal B. | Praha   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 30 000,00
Miloslav B. | Kročehlavy - Kladno  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 30 000,00
Soňa Š. | Praha   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 30 000,00
Tomáš P. | Praha   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 30 000,00
Šárka M. | Praha  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 28 027,00
Natálie L. | Praha  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 27 804,00

Miroslava F. | Praha  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 27 000,00
Michaela A. | Mladá Vozice   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 25 000,00
Nikola H. | Praha   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 25 000,00
Dorota T. | Měšice  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 24 100,00
Jan R. | Praha  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 23 800,00
Jelena V. | Praha  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 22 890,00
Dina G. | Praha   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 22 000,00
Julie W. | Praha   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 22 000,00
Jiří B. | Neratovice   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 21 002,00
Jan B. | Brno   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 20 000,00
Zdeňka B. | Praha  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 20 000,00
Dominik P. | Vyškov  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 19 710,00
Martin O. | Praha  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 19 200,00
Dominika a Veronika H. | Praha  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 18 582,00
Pavel S. | Mukařov  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 17 590,00
Jiří Š. | Praha  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 17 442,00
Jakub V. | Praha   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 16 710,00
Ondřejka S. | Praha   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 16 000,00
Gabriela K. | Praha  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 15 000,00
Rastislav K. | Praha  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 14 550,00
Osvěta z.s. | Praha   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 14 520,00
Matouš H. | Praha  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 13 500,00
Miloslav H. | Praha   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 990,00
Kamila V. | Praha  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 800,00
Isabela K. | Radíč  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 402,00
Gjorgijev P. | Praha  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 396,00
Daniel T. | Pěnčín  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Patrik V. | Praha  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
František M. | Horní Bludovice   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 8 000,00
Magdaléna V. | Praha  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 6 800,00
Michaela B. | Olomouc   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 6 800,00
Jolana B. | Praha  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 3 000,00
Viktorie P. | Praha  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 3 000,00
Marcela S. | Praha   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 2 000,00

Fond Czaban
Nakladatelství TORST - Viktor Stoilov | Praha   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 100 000,00
Jedl z.s. | Praha   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 50 000,00

Fond Gedeon Richter
Spolek NUDZ Klecany  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 40 000,00

Fond Linet
Jan K. | Litoměřice   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 40 000,00
Radek S. | Ostrava   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 40 000,00
Sylvie F. | Lázně Toušeň  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 40 000,00
Jaroslav F. | Zlín   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 35 000,00
Lukáš S. | Bližejov   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 35 000,00
Tereza A. H. | Brno   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 35 000,00
Věra K. | Ústí nad Labem  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 35 000,00
Michal K. | Ústí nad Labem  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 25 600,00
Fabián P. | Brno  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 20 000,00
Sofie P. | Srnojedy  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 11 490,00
Monika P. | Brno  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00

Fond MT Legal
Obec Zdiby   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 30 000,00
Město Týnec nad Sázavou   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 20 000,00
Miloš J. | Praha   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 19 130,00

Poskytnuté finanční příspěvky

Fond Philip Morris
Všeobecná fakultní nemocnice v Praze  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _2 415 015,00
Nemocnice na Bulovce Praha   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 2 414 992,00
Nemocnice na Homolce Praha  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 2 414 992,00

Fond Redbike
Jiří K. | Praha  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 7 920,00
Ivan D. | Praha   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 3 960,00
Jiří K. | Praha  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 3 960,00
Martin K. | Praha  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 3 960,00
Pavel F. | Praha  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 3 960,00
Petr B. | Praha  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 3 960,00
Zbyněk Š. | Praha  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 3 960,00

Fond Globus
Handicap Zlín z.s. | Zlín  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 623 011,00
Sdružení Neratov, z.s. | Neratov  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 610 306,00
Sportovní klub vozíčkářů Praha, z.s | Praha   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 310 306,00

Fond Global Wines
Libuše V. | Mladá Boleslav  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 30 000,00
Yvona P | Olomouc  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 30 000,00

Fond Rebeka
Rebeka B. | Nelahozeves  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 1 053 265,00

Senzační Senioři
Asociace Kuchařů a Cukrářů ČR, o.s. | Praha  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 40 000,00
Eva T. | Praha   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 40 000,00
Klub kolodějských seniorů, z.s. | Praha  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 30 000,00
Pavel B. | Příbram   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 30 000,00
Jindřiška F. | Kyjov  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 20 000,00
Klub seniorů Svitavy, z.s. | Svitavy  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 20 000,00
Marie B. | Orlová – Poruba  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 20 000,00
Spolek aktivních seniorů v Kaplici  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 20 000,00

Fond ŠKODA Neřídit
Daniel P. | Praha  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 14 000,00
Lucie S. | Nové Veselí  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 14 000,00
Lukáš K. | Hodonín  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 14 000,00
Matěj M. | Jihlava   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 14 000,00
Petr M. | Ústí nad Labem  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 14 000,00
Tereza B. | Mladá Vožice  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 14 000,00
Tereza N. | Třebíč  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 14 000,00
Jaroslav B. | Ostrava   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 13 000,00
Aneta K. | Choceň  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 12 000,00
Michaela C. | Luštěnice  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 12 000,00
Martina P. | Velké Losiny   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 9 990,00
Jitka P. | Brno  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 8 500,00
Aneta G. | Brno   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 6 000,00
Tomáš P. | Brno   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 6 000,00

TIPFOND
Berenika M. | Velká Bystřice   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 50 000,00
Daniel K. | České Budějovice  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 40 000,00
Lukáš G. | Opava  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 40 000,00
Patrik P. | Ostrava   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 40 000,00
Stanislav P. | Mladá Boleslav   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 40 000,00
Tibor P. | Úněšov  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 40 000,00
Ivona K. | Holešov  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 26 000,00
Jiří Č. | Česká Lípa  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 24 552,00
Andrea R. | Hradec Králové  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 24 226,00
Martin G. | Brno  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 20 000,00
Alice W. | Jindřichovice pod Smrkem  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 19 990,00
Daniel S. | Skrbeň   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 14 978,00

TAXÍK MAXÍK
Město Čáslav   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 525 607,00
Město Orlová   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 525 607,00
Statutární město Ústí nad Labem   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 525 607,00
Město Vimperk   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 150 000,00
Městská charita České Budějovice  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 150 000,00
Oblastní spolek Českého červeného kříže Karviná   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 150 000,00
PONTIS Šumperk o.p.s. | Šumperk   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 150 000,00

Fond Fundraising
z.s. TAP | Praha  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 539 540,00
Spolek přátel Konto Bariéry | Praha   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 500 000,00
Stanislav Z. | Chýše  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 304 250,00
Adam V. | Polouvsí   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 300 000,00
Karel K. | Mohelno  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 300 000,00
Marek F. | Praha  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 300 000,00
Vladimír K. | Hlavatce   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 300 000,00
Kinematograf bratří Čadíků, s.r.o. | Brno  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 193 600,00
Ondřej V. | Mšené - Lázně - Vrbice   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 148 096,00
David P. | Chrást u Chrudimi   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 115 638,00
Základní škola a Praktická škola SVÍTÁNÍ, o.p.s. | Pardubice   _  _  _  _ 78 582,00
Darina N. | Šternberk   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 51 600,00
Natálie N. | Horní Dubenky  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 35 700,00
Zdeněk K. | Přelovice  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 12 900,00

Seznam podpořených stipendistů
Adam K.   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ Metropolitní univerzita Praha
Adriana H.   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _Berklee College of Music v Bostonu v USA (bakalář.)
Agáta K.   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ Masarykova univerzita v Brně
Anita F.  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích
Anna M. _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _Univerzita Karlova v Praze
David B.  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ Ostravská univerzita
Debora T.  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ Gymnázium na Vítězné pláni v Praze
Dominika M.   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _Univerzita Karlova v Praze
Hana Š.   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _Univerzita Karlova v Praze
Inka D.   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _Univerzita Karlova v Praze
Ivan C.  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _Filmová akademie Miroslava Ondříčka v Písku
Jakub T.   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ Česká zemědělská univerzita v Praze
Jakub U.   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ Masarykova univerzita v Brně
Jan P.  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ Pražská vysoká škola psychosociálních studií, s.r.o.
Jan S. _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ Metropolitní univerzita v Plzni
Jan S. _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _Univerzita Palackého v Olomouci
Jan Š.  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _Univerzita Karlova v Praze
Jana B. _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ České vysoké učení technické v Praze
Jiří K.  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ Vysoké učení technické v Brně
Josef Z.   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně
Kamila Melisa M.   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _Univerzita Palackého v Olomouci
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Karel V.  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ Střední škola Kostka Vsetín
Karolína K.  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ Technická univerzita Liberec
Kateřina D.  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _Univerzita Karlova v Praze
Kateřina G.  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _Univerzita Karlova v Praze
Kateřina V.  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ Masarykova univerzita v Brně
Lenka P.   _  _  _  _  _ VOŠ Cestovního ruchu a mezinárodního obch. styku v Praze
Lucie F.  _  _  _  _  _  _  _Gymnázium pro zrakově postižené a Střední odborná škola  

pro zrakově postižené v Praze
Lukáš B.   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ Obchodní škola v Jedličkově ústavu
Markéta V.   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _Univerzita Karlova v Praze
Michaela J.  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _Obchodní akademie Praha, s.r.o.
Michaela P.  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _Univerzita Karlova v Praze
Michal N.   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ Ambis.Vysoká škola
Milan H.  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _Univerzita Karlova v Praze
Natálie K.  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ Conservatorium van Amsterdam
Nikola K.  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _Univerzita Karlova v Praze

Ondřej K.  _  _  _  _  _ The English College in Prague - Anglické gymnázium, o.p.s.
Patrik K.  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ Metropolitní univerzita Praha
Patrik M.   _  _  _  _  _  _  _  _  _ Střední škola Obchodní akademie v Jánských Lázních
Petr M.   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ Pedagogická fakulta J. E. Purkyně v Ústí nad Labem
Sabina V.  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _Univerzita Palackého v Olomouci
Simona Z.   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _Univerzita Karlova v Praze
Štěpánka M.  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ Masarykova univerzita v Brně
Tereza D.  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _Univerzita Karlova v Praze
Tomáš J.   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ Střední škola polytechnická v Českých Budějovicích
Vanessa Š.  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně
Vendula D. _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ Západočeská univerzita v Plzni
Viktor V.  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _Univerzita Palackého v Olomouci
Vít K.  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _Univerzita Karlova v Praze
Vít Š.  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _Univerzita Karlova v Praze
Vojtěch T.   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _Obchodní akademie Praha
Zdeněk H.   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ Metropolitní univerzita Praha

Poskytnuté finanční příspěvky

Philip Morris ČR | Kutná Hora  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 7 245 000,00
Hanuš Vladimír |  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 4 000 000,00
ČESKÁ LÉKÁRNA HOLDING, a.s. | Brno  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 3 496 000,00
Pražská energetika, a.s. | Praha 10  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 3 000 000,00
Československá obchodní banka, a. s. | Praha 5  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 2 127 246,00
Globus ČR, k.s. | Praha 9  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 1 684 981,00
Kinematograf bratří Čadíků, s.r.o. | Mokrá   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 1 299 895,00
ODYSSEY 44, a.s. | Praha 1  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 1 100 000,00
Innogy Česká republika, a.s. | Praha 10  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 1 000 000,00
Fórum dárců - výtěžek DMS  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 736 907,00
MONETA Money Bank, a.s. | Praha   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 621 089,00
MAI  INSURANCE BROKERS, s.r.o. | Praha 3  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 535 100,00
Nadace Agrofert | Praha 4  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 510 000,00
Promet Group a.s. | Ostrava  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 500 000,00
Tipsport.net a.s. | Beroun   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 500 000,00
Hotárek Josef  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 432 576,00
KČT, SPRINT, samostatný turistický odbor | Ostrava  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 359 587,00
Škoda Auto, a.s. | Mladá Boleslav   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 315 000,00
Otto Bock ČR s.r.o. | Zruč-Senec   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 311 000,00
KVArt Production s.r.o.Praha 1   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 290 000,00
Řeznictví H+H s.r.o. | Hladké Životice   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 280 000,00
Czaban Jiří  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 250 000,00
Kolouch Martin  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 200 000,00
Smička Radim | Vrbátky  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 200 000,00
Vecom zdvihací zařízení s.r.o. | Praha 7   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 200 000,00
Policie - Přes bariery s policií  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 191 170,00
Boy Awards, a.s. | Praha 8   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 180 000,00
HC Verva Litvínov | Litvínov  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 172 830,00
Mölnlycke Health Care, s.r.o. |P raha 3   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 170 000,00
ALK, sdružení právnických osob | Praha 6  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 166 902,00
T-Mobile Czech Republic | Praha 4   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 158 000,00
Beskydská panoramata, s.r.o. | Ostrava  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 150 000,00
Global Wines & Spirits s.r.o. | Praha   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 150 000,00
Bartoň a Partner Group, a.s. | Olomouc  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 140 000,00
ČESKÁ LÉKÁRNA HOLDING, a.s. - nosy  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 139 500,00
Slavíková Alena  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 135 000,00
Obrazy v aukci, s.r.o. | Praha 3   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 130 500,00
Nadace THE KELLNER FAMILY FOUNDATION | Praha 6   _  _  _  _  _  _  _  _ 130 000,00
Klíma Martin | Průhonice   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 120 000,00
FK Jiskra Velké Březno, z.s. | Velké Březno  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _116 446,00
Bartošková Věra   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 102 000,00
CBG AUTOMATION s.r.o. | Valašské Meziříčí  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 100 000,00
ČD - Telematika a.s. | Praha 3  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 100 000,00
Endrle Miloš   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 100 000,00
KOSYKA, s.r.o. | Jihlava   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 100 000,00
Pokorný Jaroslav | Praha 6   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 100 000,00
Tiskárna Lelka, s.r.o. | Dolní Bojanovice  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 100 000,00
MT Legal, s.r.o., advokátní kancelář | Brno  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 96 000,00
Vokoun Martin  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 93 042,00
Ministerstvo práce a sociálních věcí | Praha 2  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 90 951,00
Motl Daniel   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 90 000,00
Vrhelová Diana   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 90 000,00
Rada Zdeněk  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 89 500,00
Schliegwbir Martin   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 85 997,00
PSG Construction a.s. | Otrokovice  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 80 000,00
Vranková Helena  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 80 000,00
ISOFIN CZ s.r.o. | Praha 8  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 77 000,00
Matuska Petr   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 75 000,00
Pavlin Stanislav   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 75 000,00
Siemens, odstěpný závod Elektromotory |  
Frenštát pod Radhoštěm  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 75 000,00
Vondra Lukáš  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 75 000,00
Ševčík Tomáš  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 71 200,00
Isolit-Bravo,s.r.o. | Jablonné nad Orlicí   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 70 000,00
JPS STAVEBNÍ, s.r.o. | Olomouc  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 70 000,00
BTL medical Technologies | Praha 6  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 69 800,00
Farní sbor slezské charity   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 68 439,00

Böhmová   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 67 000,00
Moravskoslezský kraj  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 64 322,00
Diamond services, s.r.o. | Brno  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 62 500,00
Linde Material Handling Česká republika s.r.o. | Praha 10  _  _  _  _  _  _  _ 62 379,00
Oseva a.s. | Bzenec   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 60 400,00
ALERGOMEDICA s.r.o. | Ústí nad Labem   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 60 000,00
DSF servis, s.r.o. | Svatava   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 60 000,00
Muchna Václav  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 60 000,00
Půček Ladislav  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 60 000,00
Nadace VIA | Praha 6   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 57 500,00
Vavřincová Martina   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 55 000,00
Walach Valdemar | Bystřice  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 55 000,00
Nadace rozvoje občanské společnosti | Praha 5  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 54 665,00
Němec Stanislav   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 50 260,00
ALMIRO energy for vegetation, s.r.o. | Praha 1  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 50 000,00
BENU Česká republika, s.r.o. | Praha 10  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 50 000,00
Bláha Milan  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 50 000,00
Červinský Lubomír  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 50 000,00
Ertl Glas s.r.o. | Říčany-Jažlovice  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 50 000,00
Frajvald Karel  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 50 000,00
GRINEX ADVISORY s.r.o. | Praha 2  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 50 000,00
Hyundai Motor Manufacturing Czech s.r.o. | Nižní Lhoty   _  _  _  _  _  _  _ 50 000,00
Kautská Helena | Praha 6   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 50 000,00
Lemonta s.r.o. | Sokolov  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 50 000,00
MIJOS s.r.o. | Praha 10  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 50 000,00
MPI CZ s.r.o. | Praha 4   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 50 000,00
Ordinace pro děti a dorost  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 50 000,00
PHARMNET s.r.o. | Praha 4  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 50 000,00
Rádek Igor | Jevíčko   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 50 000,00
Suchý Tomáš  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 50 000,00
TPA Valuation & Advisory s.r.o. | Praha 4   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 50 000,00
Tychtl František | Praha 3   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 50 000,00
Bezpečná společnost z.s. | Mladá Boleslav  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 49 500,00
AZ FLEX, a.s. | Praha 4  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 48 000,00
KTA technika, s.r.o. | Plzeň  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 48 000,00
Rott Jan   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 46 000,00
Autocar Tichý, s.r.o. | Vlachova Lhota   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 45 176,00
ADAM - zahradnická a.s. | Lelekovice  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 45 000,00
Hotel Všetice, s.r.o. | Praha 1   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 45 000,00
Wolf Tomáš  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _44 546,00
Golf club Beřovice, z.s. | Beřovice  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _44 000,00
Kohoutková Růžena  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 42 900,00
Drahoš Jiří  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 42 000,00
Startech s.r.o. | Říčany   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 42 000,00
Bechtoldová Radka   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 40 950,00
KMK Dynamo Brno, z.s. | Brno   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 40 275,00
BPV Braun Partners, s.r.o. | Praha 1  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 40 000,00
BSH domácí spotřebiče, s.r.o. | Praha 5   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 40 000,00
Dejvické divadlo | Praha 6   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 40 000,00
Havelková Jana  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 40 000,00
Hradecký Antonín  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 40 000,00
IGE-RODHOL, a.s. | Praha 1   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 40 000,00
Jankovský Kamil   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 40 000,00
Korpasová Zdenka  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 40 000,00
PASSERINVEST GROUP, a.s. | Praha 4   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 40 000,00
Rafael dětem - nadační fond | Moravská Ostrava  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 40 000,00
Rustico Nová Ves, s.r.o. | Příbram  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 40 000,00
Sedláček Radomil   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 40 000,00
Toyota material handling CZ | Rudná   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 40 000,00
Voštinka Jan   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 40 000,00
Bezchlebová Miroslava  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 38 000,00
Obec Sibřina  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 36 976,00
Sdružení rodičů a přátel dětí  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 36 000,00
SOPO, s.r.o. | Modletice   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 36 000,00
Suchánek Robert   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 36 000,00
Procházka Pavel  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 35 500,00
Město Zákupy  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 35 000,00

Přijaté dary
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Školová Eva | Paskov   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 35 000,00
Zdichyncová Ivana | Ústí nad Labem  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 35 000,00
Česká lékarnická komora | Praha 4   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 34 218,00
Gříbek Čestmír   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 33 000,00
Nesvadba Petr | Brno   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 33 000,00
Mamiee s.r.o. |  Líbeznice   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 31 978,00
Efast systems s.r.o. | Jablonec na Nisou  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 31 000,00
Via FAOC s.r.o. | Praha 10  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 30 020,00
ACI-AUTO COMPONENTS INTERNATIONAL, s.r.o. | Praha 6   _  _  _  _  _  _ 30 000,00
Bacíková Olga | Praha   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 30 000,00
CZ.NIC, z.s.p.o. | Praha 3   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 30 000,00
Delfín travel s.r.o. | Praha 1  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 30 000,00
Drnek Vladimír  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 30 000,00
ELBAS, s.r.o. | Choceň   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 30 000,00
Fajt Jiří   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 30 000,00
Gama Pardubice s.r.o. | Pardubice  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 30 000,00
Hypoteční banka, a.s. | Praha 5   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 30 000,00
Jessenia a.s. | Praha-Stodůlky  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 30 000,00
Jírovec Jaroslav   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 30 000,00
Krajcar Jiří | Opava  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 30 000,00
NETION, s.r.o. | Brno   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 30 000,00
Novotná, s. r. o. Vladimíra | Nenkovice  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 30 000,00
OSŽ ústředí, ZO OSŽ Pardubice | Pardubice   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 30 000,00
Palata Vlastimil   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 30 000,00
Rádek Igor   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 30 000,00
Ryška Miroslav  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 30 000,00
Vacková Miluška  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 30 000,00
Valeriánová Marie  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 30 000,00
Vogelová Lucie  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 30 000,00
Vondrák Ivo   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 30 000,00
Štolbová Martina | Praha 10  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 29 000,00
Uhrík Peter   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 28 000,00
Chýla Jiří | Praha  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 27 000,00
Značková okna Praha   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 26 800,00
Šenkýř Pavel | Kněžmost   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 26 000,00
Pumprla Pavel   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 25 333,00
Křepelková Marianna  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 25 300,00
Bauer Hans Jörg  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 25 000,00
Bumbálková Dagmar | Týnec nad Sázavou  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 25 000,00
BUŠUDO s.r.o. | Votice   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 25 000,00
CAROLLINUM s.r.o. | Praha 1   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 25 000,00
Doležal Igor | Brno-Bystrc   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 25 000,00
Charvát Stanislav  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 25 000,00
CHEMALI TRADING, s.r.o. | Praha 1  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 25 000,00
Chlupatý Roman   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 25 000,00
IPT BETA s.r.o. | Praha 10   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 25 000,00
Komora veterinárních lékařů | Brno  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 25 000,00
KORUNNI DVUR s.r.o. | Praha 4   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 25 000,00
Maláč Jan  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 25 000,00
Mašková Kamila | Praha  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 25 000,00
Minx Aleš | Praha 6   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 25 000,00
Mišta Zdeněk  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 25 000,00
Nepovím Aleš | Provodov-Šonov  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 25 000,00
Steiner Karel  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 25 000,00
Šimánek Lubomír   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 25 000,00
Havlová Michaela   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 24 000,00
Hochová Zdenka | Dobřichovice   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 24 000,00
Kadlec Václav  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 24 000,00
Nekula Petr   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 24 000,00
SHX Trading s.r.o. | Praha 4   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 24 000,00
Tomšíček Tomáš  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 24 000,00
Pospíšilová Kateřina   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 23 100,00
Ranková  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 22 800,00
Equa bank, a.s. | Praha 8   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 22 766,00
Janovských   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 21 100,00
Možišová Věra | Praha  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 21 000,00
Střížová Alena | Olbramice  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 21 000,00

Živný Milan  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 21 000,00
AMI Praha, s.r.o. | Praha 4  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 20 000,00
Aramark, s.r.o. | Praha 5  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 20 000,00
ASB Czech Republic, s.r.o. | Praha 1   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 20 000,00
BACHL s.r.o. | Modřic  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 20 000,00
BEZTAK, s.r.o. | Pardubice  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 20 000,00
Brányik Alexander | Praha 5 - Třebonice   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 20 000,00
Čupr Jaroslav  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 20 000,00
EFKO - karton, s.r.o. | Nové Veselí   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 20 000,00
Equine Vet Service a.s. | Praha 4   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 20 000,00
Fabián-Brdy z.s. | Praha 10  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 20 000,00
Fraus Jan   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 20 000,00
GN MEDIA, s.r.o. | Praha 3  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 20 000,00
Holeček Petr  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 20 000,00
Holubová Denisa   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 20 000,00
Intax, s.r.o. | Praha 5  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 20 000,00
ITES, spol. s r. o. | Znojmo   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 20 000,00
Kaluža Jakub  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 20 000,00
Kisý Aleš   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 20 000,00
Kopřiva Matěj   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 20 000,00
Laděk z.s. | Praha 4   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 20 000,00
Lasak s.r.o. | Praha 9   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 20 000,00
Macek Daniel | Velká Jesenice   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 20 000,00
Malínský Radovan   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 20 000,00
Malivánková Marcela  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 20 000,00
Modr Jan | Praha 7  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 20 000,00
Moidlová Marta | Praha 6 - Liboc  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 20 000,00
Nadace Agel | Praha 4  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 20 000,00
Nadační fond RESIDOMO | Ostrava  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 20 000,00
Obrtlík Martin   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 20 000,00
Oravcová Miroslava   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 20 000,00
Pálka František  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 20 000,00
Perseus, a.s. | Běchary  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 20 000,00
Pöpperl Jiří | Sokolov   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 20 000,00
PRAKAB Pražská kabelovna, s.r.o. | Praha 10  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 20 000,00
Regulus s.r.o. | Praha 4   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 20 000,00
Röttig - elektro, s.r.o. | Zubrnice   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 20 000,00
Soska Jan   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 20 000,00
Stromecký Petr | Račice-Pístovice   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 20 000,00
Šinágl Roman | Rudná  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 20 000,00
T.S. Corporation Ltd., organizační složka | Praha 3  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 20 000,00
TARGO PROMOTION PRAHA spol. s r.o. | Praha 1  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 20 000,00
Toman Vladimír   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 20 000,00
TRADING M & K, a.s. | Praha 6  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 20 000,00
Trampota Pavel | Bedihošť   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 20 000,00
Ultina s.r.o. | České Budějovice  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 20 000,00
Vaníček Martin  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 20 000,00
VYKRUT zahradní služby a.s. | Ostrava   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 20 000,00
Západočeské konzumní družstvo Sušice | Sušice  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 20 000,00
Žanda Jan  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 20 000,00
ANARida, s.r.o. | Praha 1  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 19 647,00
Disman Marek | Praha 1   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 19 500,00
Keliar Martin   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 19 500,00
Špičák František | Kopřivnice  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 19 000,00
Maštalířová Alena   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 18 610,00
Říčka Tomáš | Jesenice   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 18 500,00
Coufal Jan   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 18 000,00
Dienstbier Filip  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 18 000,00
Huml Jan   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 18 000,00
Perry Lucie  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 18 000,00
Stržínek Jiří | Černošice   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 18 000,00
Špaňár Martin | Praha 4   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 18 000,00
Špirakus Ivan | Praha 5 - Stodůlky   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 18 000,00
Tacina Marek  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 18 000,00
Žák Ondřej   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 18 000,00
Ledecká Dagmar | Praha   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 17 500,00
Helma 365, s.r.o. | Praha 1  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 17 434,00

Kinc Aleš   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 17 140,00
Fučík Ivan | Praha  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 17 000,00
Prylová Eva | Chocerady   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 17 000,00
Rymeš Vladislav | Třebíč   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 17 000,00
Souček Jaroslav | Kadaň   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 17 000,00
Stulík Vladislav | Břežany  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 17 000,00
Surý Radek | Hošťálková u Vsetína   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 17 000,00
Svátek Tomáš | Praha  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 17 000,00
Veselý Jiří   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 16 200,00
Vršinský Jiří | Praha 411  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 16 200,00
Custom house financial   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 16 077,00
Filipčík Josef | Praha   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 16 000,00
Hrudičková Ivana | Klatovy  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 16 000,00
Molin Christian | Karviná  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 16 000,00
Pecharová Helena | Praha 15  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 16 000,00
Plachý František | Karlovy Vary - Rybáře   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 16 000,00
Smíšek Jaroslav | Příbram  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 16 000,00
Hubáčková Kamila   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 15 675,00
Auingerová Zuzana | Klimkovice _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 15 000,00
Bošina Hubert   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 15 000,00
Cemper Aleš  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 15 000,00
Colognia press, a.s. | Kolín   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 15 000,00
Černý Jiří  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 15 000,00
Dachstar s.r.o. | Praha 3  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 15 000,00
E.C.SYS s.r.o. | Vrchlabí  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 15 000,00
EM GRAFIKA s.r.o. | České Budějovice  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 15 000,00
Gregr M.   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 15 000,00
Hakr Eduard   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 15 000,00
Hanuš Pavel   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 15 000,00
Kubátová _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 15 000,00
Müller Jindřich   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 15 000,00
Obaly - Stejskal s.r.o. | Koněšín   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 15 000,00
Ovsík Pavel | Klatovy III   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 15 000,00
Pařízková Ivana | Jílové u Prahy  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 15 000,00
Pěnčík František  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 15 000,00
Pšád Miloslav  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 15 000,00
Rieger Lukáš   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 15 000,00
Skácel Petr | Praha  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 15 000,00
Sulkiewicz Jan   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 15 000,00
Traplová Jarmila _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 15 000,00
Trpák Jan | Cheb 2   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 15 000,00
Vegrichtová Radka   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 15 000,00
Vymazal Pavel  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 15 000,00
Wolfová Markéta  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 15 000,00
Závlahy Vltava III, spol. s r.o. | Mratín  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 15 000,00
Zbožínek Aleš | Karviná  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 15 000,00
Minář Antonín _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 14 500,00
Žvak Radomír | Staré Město  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 14 500,00
Lisý Zdeněk   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 14 400,00
Bernard Roman | Dolní Bousov  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 14 000,00
Brouček Tomáš  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 14 000,00
Čížek Michal | Praha  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 14 000,00
Čondl Oldřich | Kardašova Řečice   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 14 000,00
Feryna Luděk | Praha 41   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 14 000,00
Filipová Eva | Netolice   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 14 000,00
Havlena Petr | Náchod   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 14 000,00
Petr Zikmund | Mělník  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 14 000,00
Stránecký Jiří | Praha   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 14 000,00
Vyleťalová Gabriela  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 14 000,00
Schmidt Jan | Varnsdorf  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 13 980,00
Janata Tomáš | Děčín 2   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 13 800,00
narozeniny J. Lábuse   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 13 400,00
Tvrdková Veronika   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 13 400,00
Jishkariani Levan   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 13 094,50
Kozelská Hana  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 13 000,00
Kratochvíl Petr | Praha  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 13 000,00
Matějková Jana | Praha  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 13 000,00

Sklenařík Miroslav | Praha   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 13 000,00
Smělá Dana | Zdiby   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 13 000,00
Tesáčková Renata  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 13 000,00
Veverka Jiří | Brno - Líšeň   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 13 000,00
Voženílek Aleš | Praha  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 13 000,00
Brousil Pavel   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 12 500,00
Jílek Jindřich | Praha  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 12 500,00
Kolář Karel | Zvole  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 12 500,00
Matoušek Zdeněk | Praha 10   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 12 500,00
COMPLEXTHERAPY s.r.o. | Zlín  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 12 350,00
PORG - gymnázium a základní škola, o.p.s. | Praha 8  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 12 194,00
Mohyla Lukáš | Hradec Králové   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 12 050,00
Bejček Jiří   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 12 000,00
Bendík Radoslav   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 12 000,00
Beran Tomáš  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 12 000,00
Brabcová Zlata | Praha 5   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 12 000,00
Česká stodola, s.r.o. | Praha 4   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 12 000,00
Čupič Berislav   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 12 000,00
Evan Jan  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 12 000,00
Horký Ivo | Uničov 1   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 12 000,00
Jedlička Tomáš   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 12 000,00
Jirout Oto | Jesenice   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 12 000,00
JV Projekt VH s.r.o. | Brno  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 12 000,00
Klíma Jan  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 12 000,00
Kovářová Michaela | Praha 3 - Žižkov  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 12 000,00
Machová Jana  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 12 000,00
Mencl Karel | Vodňany   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 12 000,00
Mikyska Petr  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 12 000,00
Odehnal Jiří | Brno   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 12 000,00
Paclt Adam  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 12 000,00
Pils Jan  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 12 000,00
Pospíšilová Renata | Ostrava 24  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 12 000,00
Vejražka Jiří   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 12 000,00
Vít Pavel  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 12 000,00
Zahradník Tomáš  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 12 000,00
Zoom Cycle, s.r.o. | Praha 8   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 12 000,00
Bednářová Jindřiška | Havířov  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 11 800,00
Eversheds Sutherland, advokátní kancelář, s.r.o. | Praha 8   _  _  _  _  _  _ 11 637,00
RM PLAN, s.r.o. | Praha 6  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 11 550,00
HORIZONT - NARE s.r.o. | Český Těšín  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 11 500,00
Hudec Josef | Blansko   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 11 500,00
Novák Libor | Zruč-senec - Zruč  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 11 500,00
Žamboch Martin | Mirošov  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 11 500,00
ZŠ K Milíčovu 3.E | Praha 4  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 11 400,00
Vybíralová Ivana  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 11 220,00
Baštinec Vladimír | Olomouc   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 11 000,00
Fiklík Karel | Tachov   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 11 000,00
Hejrová Gabriela   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 11 000,00
Chotěborská Ivana | Slaný 1   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 11 000,00
Kopáček Jan | Havířov  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 11 000,00
Koritová Jitka | Praha 10   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 11 000,00
Kozel František  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 11 000,00
Kozel Jiří | Lounky  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 11 000,00
Machala Jiří | Krásný Les  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 11 000,00
Marušiaková Jana   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 11 000,00
Obenbergerová Dagmar | Praha   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 11 000,00
Pochop Jiří | Lomnice nad Popelkou _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 11 000,00
Sklenáková Taťána | Olomouc  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 11 000,00
Sobolová Alice   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 11 000,00
Šlapáková Naděžda   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 11 000,00
Tylečková Zdeňka | Brušperk   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 11 000,00
Mlezina Michal  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 890,00
Telecký Luděk   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 826,00
Staněk Karel | Praha  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 500,00
Amlerová Věra | Praha 4  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 400,00
CBRE s.r.o. (Netroufalky Campus) | Praha 1  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 324,00
ZŠ 28.října | Příbram  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 300,00

Přijaté dary



3938

Pastuchová Veronika  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 200,00
Říčař Daniel  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 008,00
Adámek Miroslav   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
AK Vych & Partners, s.r.o. | Praha 2  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Alergologie Karlov s.r.o. | Prostějov  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Alman DušanBrno  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
ASPLUND s.r.o. | Ústí nad Labem   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Atomo projekt, s.r.o. | Praha 7  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Bárta Josef | Líbeznice   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Bartoň Jiří | Přeštice   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Belada David | Hradec Králové  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Bělica Josef   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Benešová Adéla _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Benešová Barbara _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Benroth Kilian   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Beranová Edita | Praha 1  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Bolcek Zdeněk   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
BP STAVBY Morava s.r.o. | Olomouc  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Bradáč Richard | Brno - Královo Pole  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Bromová Jaroslava   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
BYTOVE DRUZSTVO JU-M  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Cibulka Jan | Rouchovany  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Coufalová Dagmar | Zlín  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Cvejn Pavel | Liberec 7  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Cymedica CZ a.s. | Hořovice   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
CZ Profi-servis, s.r.o. | České Budějovice  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Čadil Vladimír   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Černá Miluše   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Čoupek Stanislav | Tišnov  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Daníček Stanislav | Česká Lípa   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Dejanovski  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Dernerová Alena   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
DUHA Dobřejovice | Dobřejovice   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Důmstav - podlahy s.r.o. | Hranice   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Dušková Jitka   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Dvorecká Miluše | Čáslav   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Dvořáková Marie  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
ECOM s.r.o. | České Meziříčí   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Eliv s.r.o. | Hradec Králové  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Enviform, a.s. | Třinec   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Gapko Petr   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Gaute, a.s. | Brno  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Gradus, s.r.o. | Praha - Horní Počernice  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
HABARTline, s.r.o. | Praha 10  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Hafner Stanislav  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Hájková Klára   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Hálek Michal  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Hasman Jiří  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Hatanová Ivana   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Havlík Daniel | Dobřichovice  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Hejkal Tomáš   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Heřmanová Marie | České Budějovice   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Hnát Václav   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Hroší stavby Morava | Olomouc   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Hurta Daniel | Valašské Meziříčí 1   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
HYDRO-IZOL CZ, s.r.o. | Lánov   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Hypš Jiří | Průhonice   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Chmela Martin   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Chvosta Luděk | Praha  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Chytil & Kuča reality, s.r.o. | Přerov   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Jankovcová Helena | Praha 9   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Jarolím Jan | Praha  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Jirka Tomáš   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Jojko Zorjan | Praha 4   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Jungmann Martin | Zvole  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Jurenová Iveta  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Kablo Vrchlabí, s.r.o. | Vrchlabí  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00

Kalinin Evžen  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Kateřina Halou   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Klečka Jiří  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Klíma Miroslav  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Klímková Zdeňka | Sokolov 1  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Knopová Dana   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Kope Martin  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Kotková Jana | Kroměříž   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Kottková Peterková Jana | Čelákovice  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Koula Lukáš  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Kousal Kryštof   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Kozmová Jitka  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Kretková Tamara  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Kropáčová Kalczová   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Kruml Lukáš   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Kubíková Jana | Rožnov Pod Radhoštěm   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Kudláčková Martina  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Kurka Ladislav   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Kútnik Dušan _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Laudat Blahoslav  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Lékárna ve Voticích   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Lorenc Václav  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Lounková Anna | Praha 5 - Stodůlky  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Lukešová Miroslava   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Makovec Jan | Určice  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Maršík Jiří   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Marusiak   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Masopust Luděk  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Matějka Jan | Praha  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Matoušová Květa | Praha 6   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Medicco s.r.o. | Brno  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
město Sušice   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Michálek Josef  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Minářů Vít  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Molík František | Citonice  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Morávek Libor | Praha  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Mudr. Přinosil  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Nadační fond Andrey Hlaváčkové | Plzeň   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
NaturaMed Pharmaceuticals s.r.o. | České Budějovice  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
NAUTILA Architekti s.r.o. | Praha 4   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Nedcon Bohemia, s.r.o. | Pardubice  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Neurologie MUDr. Věra Baumruková s.r.o. | Mělník   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Novák Václav | Český Brod   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Novák Vítězslav | Hradec Králové  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Obec Bohuslavice  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Oblastní charita Sušice | Sušice  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Okresní fotbalový svaz  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Ondřej Josef | Ústí nad Labem _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
OS rodičů GJJ LTM  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Ovečka Marek _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Paruchová Milena | Plzeň  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Pavlík Tomáš | Chrudim   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Pirell, s.r.o. | Česká Třebová  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Pístecká Jitka   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Pocová Renata | Chomutov  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Polák Petr | Praha 4   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Ponny kids mateřská škola s.r.o. | Brno  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Poslušný Gustav | Brno - Soběšice _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Pragostem, s.r.o. | Pardubice  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Priessnitzovy léčebné lázně, a.s. | Jeseník  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Procházka Petr  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Procházková Jitka | Hradec Králové  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Příkazský František | Rýmařov   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Purnochová Michaela   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Rašková Jana  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Reality Pankrác, a.s. | Praha 4   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Regia Vet, s.r.o. | Praha 4  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00

Richter Pavel  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Richterová Petra  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Roubal Pavel  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Roudnický L.   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Růžiková Jana  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Říman Martin  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Sádková Nováková Petra  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Save&Capital s.r.o. | Praha 1  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Scillia - med s.r.o. | Olomouc  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Sebroň Václav  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Sedlář Marian  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Séligrová Lucie   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
SH ČMS - sbor dobr.   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Sixta Jaroslav | České Budějovice   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Statutární město Havířov   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Stehlová Martina   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Sucharda Petr | Kytín   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Súletý Josef | Praha 5   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Svobodová Dagmar | Praha 2 - Vinohrady   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Svobodová Marie   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Šabatka Tomáš  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Šebek František | Kudlovice  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Šimoník Milan | Slavkov u Brna   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Šíp, Kadlec, Paikrová, advokátní kancelář s.r.o. | Tábor  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Štěpánková Jana   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Štoll Martin | Praha   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Tatran Ivo | Brno   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Tayerlová Magdalena | Praha 6  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Tesáček Petr  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Tikal František  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Tlapáková Eva | Praha 2   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
TMT, s.r.o. | Praha 5  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Tomanová Monika  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Tůmová Jitka | Karlovy Vary  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
UNIPORT CZ s.r.o. | Brno   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
URBANITY Tachov Beta s.r.o. | Praha 10   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Valentová Ivana  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Vaňková Jiřína   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Veterina, v.o.s. | Hodkovice nad Mohelkou   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Vojar   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Voldánová Zdeňka   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Zadinová Vlasta  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Zajpt Martin   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Zapoměl Oldřich | Žatčany   _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00
Zatloukal Radek _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 10 000,00

Přijaté dary



4140

Philip Morris ČR a.s. | darování 900 kusů Tablet Huawei 
Mediapad, SIM karta Vodafone a Blesk Premium licence v rámci 
projektu Tablet od srdce
Hodnota daru: 5 297 123, 54 korun

KPMG Česká republika Audit, s.r.o. | audit hospodaření za 
symbolických 1 000 korun
Hodnota daru: 700 000 korun  

L I N E T spol. s r.o. | polohovací lůžka s matracemi pro klienty 
Konta Bariéry včetně dopravy a instalace
Hodnota daru: 250 000 korun 

Skils.s.r.o. advokátní kancelář | poskytování právních služeb 
pro potřeby nadace

Model Obaly, a.s. | výroba 17 000 vánočních pohlednic pro Konto 
Bariéry 
Hodnota daru: 121 775 korun

Helma 365, s.r.o. | výroba a distribuce stolního kalendáře Děti 
malují pro Konto Bariéry 
Hodnota daru: 54 220 korun 

ACTIVA spol. s r.o. | zajištění kancelářských potřeb pro provoz 
kanceláře nadace
Hodnota daru: 24 229,43 korun 

Ford Motor Company, s.r.o. | sleva na nákup dvou vozů Ford 
Transit  Custom Combi L1 a jeden vůz Ford Transit Custom Combi 
L1 H2 pro projekt Fond Globus a pro projekt Taxík Maxík sleva na 
tři vozy Ford Tourneo Connect 

SPRINX Systems, a.s | podpora, vývoj a hostingové služby pro 
nadační projekty www.kontobariery.cz, www.narodnikronika.cz, 
www.sensen.cz
Hodnota daru: 319 440 korun

Babičkářství s.r.o. | ceny pro vítěze Ceny Senior roku 2020

Výtvarnice Markéta Podhůrská | věnovala Kontu Bariéry návrh 
na vánoční pohlednici.

Radim Šlechtický | daroval nadaci zdravotní postele včetně 
roštů a matrace pro zdravotně znevýhodněnou klientku Marii N.
Hodnota daru: 82 010 korun

Jakub Štrauss | daroval nadaci přídavná elektrická kola Wheel 
Drive.
Hodnota daru: 60 000 korun

Barbora Řehořová | darovala nadaci aktivní hodinky zn. Garmin 
pro zdravotně znevýhodněnou klientku Lucii S.
Hodnota daru: 6 991 korun
 
ČESKÁ LÉKÁRNA HOLDING, a.s. | dary pro projekt SenSen 

Prague Ciry Turism a.s.  | cena pro laureáta Ceny Senior 
roku 2020

Studio Činčera  | zhotovení etuje na plaketu Ceny Václava Havla

Jiří Sovinec | odlití plakety Ceny Václava Havla

Československá obchodní banka, a.s. | dar 20 ks notebooků
Hodnota daru: 26 000 korun

ČEZ, a.s. | darování 270 porcí obědů a 270 pekařských výrobků 
pro potřebné osoby v souvislosti s onemocněním covid-19
Hodnota daru: 27 146 korun

Sweet Production s.r.o. | zboží Duo Mandala Dark
Hodnota daru: 4 400 korun

Aleš BAUER | dar Gril Hecht senitel Minor pro projekt  
Run and Help
Hodnota daru: 2 990 korun

Dary nefinanční povahy

Finanční část

Finanční hospodaření

Výdaje a náklady nadace

V roce 2020 činil poměr správních nákladů vůči nadačnímu kapitálu 12,6 %.

Příjmy a výnosy nadace

Příjmy nadace 2020 2019

Příspěvky drobných dárců 34 399 304,00 35 659 056,00

Příspěvky sponzorů 45 686 929,00 50 190 464,00

Celkem 80 086 233,00 85 849 520,00

Výnosy nadace 2020 2019

Výnosy vkladů a depozit 4 573,00 8 212,00

Ostatní výnosy 2 800,00 28 716,00

Kurzové zisky 0 3

Výnosy z finančních investic 3 123 557,00 4 544 580,00

Tržby za prodané zboží a 
výrobky 

566 662,00 509 009,00

Tržby z prodeje služeb 344 900,00 215 474,00

Granty 306 651,00 323 100,00

Celkem 4 349 143,00 5 629 094,00

Celkem příjmy a výnosy 84 435 376,00 91 478 614,00

Výnosy nadace - finanční 
transakce 

2020 2019

Tržby z prodeje cenných papírů 49 624 397,00 0

Zúčtování fondů 15 981 897,00 16 167 527,00

Celkem 65 606 294,00 16 167 527,00

Příjmy a výnosy nadace 
celkem

150 041 670,00 107 646 141,00

Náklady nadace 2020 2019

Náklady na zajištění projektů 10 446 461,00 12 728 437,00

Režijní náklady 9 652 779,00 8 888 097,00

Daně a poplatky 26 852,00 1 458,00

Kurzové ztráty 0 5 920,00

Daň z příjmu 215 840,00 172 710,00

Náklady z prodeje cenných 
papírů

49 613 506,00 0,00

Celkem 69 955 438,00 21 796 622,00

Výdaje nadace 2020 2019

Poskytnuté příspěvky 55 895 679,00 60 026 656,00

Celkem 55 895 679,00 60 026 656,00

Rozpis režijních nákladů 2020 2019

Spotřební materiál 136 680,00 116 962,00

Spotřeba energie 69 100,00 14 574,00

Opravy a údržba 10 362,00 56 160,00

Cestovné 1 342,00 340

Náklady na reprezentaci 41 863,00 69 733,00

Nájemné 233 077,00 333 275,00

Poštovné 102 325,00 127 366,00

Telefony 121 685,00 105 072,00

Mzdy 5 582 305,00 4 887 170,00

Odvody a pojištění 1 847 967,00 1 615 474,00

Sociální náklady 180 846,00 144 333,00

Bankovní poplatky 18 000,00 28 464,00

Ostatní poplatky  10 393,00 63 918,00

Překlady, právní porady, 
školení  

2 590,00 6 825,00

Ostatní služby a náklady 1 294 244,00 1 318 428,00

Celkem správa 9 652 779,00 8 888 094,00

Nadační kapitál zapsaný v OR k 31. 12. 2020 činí 76,616.350,- Kč.
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Finanční část

Zpráva auditora
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Členové Správní rady

Jiřina Šiklová
předsedkyně, socioložka 

František Janouch
zakladatel a čestný předseda, fyzik

Evžen Lev Hart
místopředseda, manažer

Andrea Bartoňová 
manažerka

Alena Dernerová 
lékařka, senátorka

Martin Bojar
lékař

Martin Kolouch 
manažer 

Martin Kovář 
manažer

Karel Muzikář
advokát

Petr Šimčák 
manažer

Lidé nadace

Členové Dozorčí rady

Andrea Gontkovičová
manažerka (od prosince 2020)

Daniel Horák
předseda, manažer (od prosince 2020)

Marie Kousalíková 
ekonomka (do prosince 2020)

Iva Suchá
manažerka (od prosince 2020)

Pavel Závitkovský
manažer (do prosince 2020)

Kancelář nadace

Božena Jirků, ředitelka Nadace Charty 77 a Konta Bariéry
bozena.jirku@bariery.cz

Irena Jirků, zástupkyně ředitelky (od září 2020)
irena.jirku@bariery.cz

Agáta Marková, asistentka nadace, Stipendium Nero-Euro 
agata.markova@bariery.cz

Dagmar Babková, Konto Bariéry 
dagmar.babkova@bariery.cz

Kateřina Stejskalová, asistentka projektu Konto Bariéry
katerina.stejskalova@bariery.cz

Martina Potomová, Nový start, Sport bez bariér, 
Čtení pomáhá, firemní fondy a bionické protézy                                                                                                                                          
martina.potomova@bariery.cz

Ivana Růžičková, sponzorské podúčty 
ivana.ruzickova@bariery.cz

Indira Bornová, nadační ceny, aukční salony výtvarníků,  
Fond Globus
indira.bornova@bariery.cz 

Gabriela Švagrová, provozní ředitelka, Stipendium Bariéry, 
Taxík Maxík, Fond předsedy 
gabriela.svagrova@bariery.cz

Petr Hazuza, Mapy bez bariér
petr.hazuza@bariery.cz

Jan Beroun, Počítače proti bariérám
jan.beroun@bariery.cz

Blanka Loužecká, účetní (do prosince 2020)
blanka.louzecka@bariery.cz 

Petra Chudobová, účetní 
petra.chudobova@bariery.cz

Daria Šimčáková, účetní (od června 2020)
daria.simcakova@bariery.cz

Sandra Štefániková, komunikace a PR, web, sociální sítě 

Petra Seberová, komunikace a PR, web, sociální sítě  
(do srpna 2020)

Marie Knotková, koordinátorka projektu SenSen 
marie.knotkova@bariery.cz

Lucie Nekvasilová, komunikace a PR projektu SenSen 
a Národní kroniky
lucie.nekvasolova@bariery.cz

Jan Šilpoch, fotoreportér
jan.silpoch@bariery.cz

Stálí spolupracovníci

Jan Babka, Václav Eybl, Zdena Potměšilová,  
Klára Sodomková, Vojta Sommer, Eva Švagr,  
Patrik Zalmay
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Kontakty

Sídlo nadace 

Nadace Charty 77 
Melantrichova 5, 110 00 Praha 1
IČ: 00417904
DIČ: CZ00417904
tel.: 224 214 452, 224 230 216
nfo@bariery.cz
 www.kontobariery.cz

Bankovní spojení 

Nadace Charty 77 
Československá obchodní banka, a.s. 
Radlická 333/150, 150 57 Praha 5
Číslo účtu:   478436313/0300 (Kč) 

IC/SWIFT: CEKOCZPP
 
IBAN: CZ15 0300 0000 0004 7843 6313
Číslo účtu:  189385441/0300 (EUR) 

BIC/SWIFT: CEKOCZPP 
IBAN: CZ36 0300 0000 0001 8938 5441

Číslo účtu:  9177777/0300 (Kč) 
BIC/SWIFT: CEKOCZPP 
 IBAN: CZ52 0300 0000 0000 0917 7777 
 (firemní fondy)

Konto Bariéry
Raiffeisenbank a.s.
Hvězdova 1716/2b, 140 00 Praha 4
Číslo účtu:  17111444/5500 (veřejná sbírka) 

SWIFT: RZBCCZPP 
IBAN: CZ03 5500 0000 0000 1711 1444

Česká spořitelna, a.s.
Olbrachtova 1929/62, 140 00 Praha 4
Číslo účtu:  777777222/0800 (sponzorské dary) 

BIC/SWIFT: GIBACZPX 
IBAN: CZ94 0800 0000 0007 7777 7222

Číslo účtu: 555111222/0800 (adresné direct mailové zásilky)
Číslo účtu: 666444222/0800 (fond Gábi)

Dárcovské SMS
Jednorázově DMS ve tvaru:
DMS KONTOBARIERY 30
DMS KONTOBARIERY 60
DMS KONTOBARIERY 90

Trvalá podpora DMS ve tvaru:
DMS TRV KONTOBARIERY 30
DMS TRV KONTOBARIERY 60
DMS TRV KONTOBARIERY 90
Zaslat na číslo: 87777

Další náležitosti výroční 
zprávy vyplývající ze zákona

Nedílnou součástí této výroční zprávy je účetní závěrka  
k 31. prosinci 2020. Nadace ji poskytne na vyžádání. Účetní 
závěrka byla auditována a byla k ní vydána zpráva auditora bez 
výhrad.

Nadace Charty 77 je zapsána v nadačním rejstříku, vedeném 
Městským soudem v Praze oddíl N, vložka 21. Nadace Charty 77  
je zakládajícím členem Asociace nadací Fóra dárců.

K datu sestavení výroční zprávy nejsou vedení nadace známy 
žádné významné následné události, které by ovlivnily výroční 
zprávu končící 31. prosincem 2020. Nadace se řídí platnou 
legislativou České republiky v oblasti pracovněprávních vztahů 
a ochrany životního prostředí a nevydává prostředky na činnost 
v oblasti výzkumu a vývoje. 

Nadace nemá organizační složku v zahraničí.

Praha 8. června 2021

 

Evžen Lev Hart
Místopředseda Správní rady Nadace Charty 77
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Texty: Nadace Charty 77

Výroční zpráva byla vydána s pomocí partnerů:

Grafický návrh: STUDIO NAJBRT, s.r.o. 
Grafická úprava: Jiří Bušek
Foto: Jan Šilpoch a archiv nadace
Tisk: ASTRON studio CZ, a.s.
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